A

HaapexHO U ITPOCTO

AE&T

Automotive Equipment & Tools

TPRO-15C 6.8T
NOABEMHUK ABYXCTOEYHbIN

3NEKTPOrMAPABIIUMECKUMN, 6,8T

(C BEpXHEW CUHXPOHU3AUMEN)

PYKOBOOCTBO MO 3KCIMNYATALUN

NMACMOPT U3AENUA

LA

BHUMATEJIbHO U3YYUTE I3TO PYKOBOACTBO NEPELQ HAYAJIOM PABOThI




1.

1.1.
1.2.
1.2.1.
1.2.2..
1.2.3..
1.2.4.
2.

2.1.

2.2.
2.2.1.
2.2.2.
2.2.3.
2.2.4.
2.2.5.
2.2.6
2.2.7.
2.2.8.
229
2.2.10.
2.2.11.
2.3.
2.4

3.
3.1
3.2
3.3.
3.4.
3.5.
3.6.

° % 2 w;

COJAEP’>KAHUE

TIPEIMCIIOBHE «ovuninniirniirniireeereseseccsssscsscessssssssssssasssssssssssssnss
33 X3 (53 5 0 (- e
S EE1N2 F:12 (56104 (S0 % (6 () 1 5 (R
MEPBI OC30TIACHOCTH «uvteessssesssssosssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsss
OOTIHE MEPHI OC30TIACHOCTH «vvrevsrenssosssnssssssssssossssssssssssssnsssssssssses
Nudopmariust 00 OTTaCHBIX BO3JCHCTBHSX «eeeersseccsssescsssssscsssssscssses
TpeOOBAHUS OC3OTIACHOCTH +vveeesssesassssssasssssscsssssssssssssssssssasssssne
ITpenynpeaUTETIBHBIE ITUKETKH «eeeeseecseccsscsssccasscssscsssssasscsssssasnes
OIMCAHME ..ceeneneeeeeeeeaceecocoecocossacsscscssssssssssssssssssssassssassnsnns
TEeXHUYECKNE XAPAKTEPHUCTHKH +eeeresrerssesnssossesssosssssssossssssssssnsosnssssss
(031151117 111) 21421 1171 2 (N
3. (5] o) e
VCTPOHCTBO TOIBEMHUKA ¢euveseeesessscesessscsssssssssssssssssssssssssssssssscssnsscss
KOMIIOHOBKA MOIBEMHIKA «eeeuneenssesecesssnnssssecccsssnnnssscccssssnnsssscassssnns
CxemMa rUJPABITUYECKOM CHUCTEMDBIeeseeeeeesessecssessocssscssasssssssssssnns
I'UAPaBANYECKUN HUITHHIDP «eoeeeeecsecsecssccsssssssssssssssssssssssssssssoes
HaCOCHAS CTAHIIMS cevvteeeeneecaneeeneacsccccecscscsasccscscssscssssssasasnnes
MOHTaX T'UAPABINYECKON CUCTEMBI tevreeerncecsscosscessssossscasssssssnes
Cxema IJIEKTPUUECKUX COCTUHECHMM teveresereesescocsosssocssscsscsssasoass
VY31Ibl U AETATH HOABEMHIKA «eueeeecccscscsssesccsascsascssssssassscsasssases
CIIHCOK JACTCH teeeeeeececeecacsccsssscsscsscscsscssescsssssssessessescssansnnne
CucreMa CUHXPOHU3AIMH KAPETOK seeeeeereeeseccsssseesecssscccssssccsssnes
CtcreMa pa30IOKHPOBAHUS KAPCTOK +eeeeeeeerssescssssessassssssssssssssns
OpraHbl YIIPABICHUE TTOTBEMHHUKOM «eeeeeseeccssessssscsssssssssssssasssns
MAPKHIPOBKA +eeeuuenenstecesessssssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnss
VITAKOBKA teueeereeeeeennnnnceeseeansssssssecessesnsssssssceasssassssssssssesssanssssssnnes
VTHAKOBOUHBIH JIHICT «eueececececececssnccecenscscscsscssesssscscscnssssensnssnns
N cnoab30BaHNE O HABHAYEHHIO «eveeenennneeeeeeracascsceeccesessnasssssasaasases
OKCIUTYaTALIMOHHBIC OTPAHUUCHHUS «evveresreenensrosssssssesssssnsssossssssssnssoons
[TOATOTOBKA K PAOOTE cuveerrereessessesosssosssssssosssssssssssssssassssssssssssnsssnsns
VYV CTAHOBKA MOBEMHIKA «vveeeeeeeesseeesssesesssesesssssesssssesssssasssssssssssasansose
OO0s13aTEBHBIE TPOBEPKH TTOCITE YCTAHOBKH «vteveenscnssssssnsssssonsssssansonsssnes
OKCIUTYATAIHS TIOJTBEMHHUKA +vveersesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnsssss
Bo3MOXHBIE HEUCHPABHOCTH U UX YCTPAHCHHUE oeveeeeeessecccssoecccssnnses
TeXHNYECKO0E O0CTYKUBAHME «ovvernnrrenrneeeernsrossssssssssscssssssosssssssnssons
XpaHeHHE U TPAHCTIOPTHPOBAHME «euuvvvrernsrcsssessossassosssssssssssssssassssnss
3aKka3 3aMaCHBIX YACTEH M AKCECCYAPOB ....ouuuveennniieaieeenaniiennnnnennns
0 T 11) S 1 (o 1 1 S
TapAHTHHHBIC YCTOBHSI teoevennrereresrennssssescssssssssscssssssssssscssssns
CBHIETEIBCTBO O TIPHMEMEKE «ooouuenenereeocssnssssscsssesssssssssssssssssssssssnsnse

I'apAHTHMHBIM TATOH «.uveeennieeeeeseeeesssecsssscecssssccssssscssssscassssses



NMPEAYNPEXOAILWUE CUMBOIJIbI

CHMBOJIBI HCTIONB3YIOTCS, YTOOBI TPEeyNpeauTh Bac 0 moTeHnanbHOM OMacHOCTH
NOJIyYEHHS TPABMBI, TOJIOMKH 000pYAOBaHMs, MJIK O BAXKHOCTH YKa3aHHOM Jlanee

uH(bOpMaIuu.
Q YKa3bIBa€T ONACHY0 CUTYALUI0, KOTOPasi MOKET MPUBECTH K CMEPTHU WU
CEpbE3HOM pPaAHE.
® Vka3nIBaeT OIIACHYIO CUTYaIllUI0, KOTOPAs MOXKET IMPHUBECTH K

MaTepualbHOMY yIIEpOYy WM K ITOJIOMKE 000pYJ0OBAHMUS.

Baxxnast unpopmarius.

i@

NMPEOUCINOBUE

P 3a noBpexaeHNs, HAHECEHHbIE 000PYI0OBAHUIO BO BpEMs TPAHCIIOPTUPOBKH,
OTBETCTBEHHOCTh HECET TPAHCIIOPTHAS KOMIIAHUS.

P [IpousBoauTEns MPUHAT BCE MEPHl MPEAOCTOPOKHOCTH, OOECHEUNBAIOLINE
oe3omacHoCcTh 000pynoBaHus. OHAKO KaueCTBEHHAs MOATOTOBKA OMEPaTOpPOB U
npaBUJIbHAS SKCIUTyaTalusl TaKXKe CIIOCOOCTBYIOT MOBBIIIEHUIO Oe3onacHoCcTH. He
JOMyCKaiiTe mepcoHald K OJKCIUTyaTalldd W PEMOHTY oOopyJoBaHus 0e3
IpeIBapUTEILHOTO U3YUCHHs paOOTHUKAMU JaHHOW MHCTPYKIHUU.

P [lonkiroueHne AIEKTPONUTAaHUs K 000pYyJOBaHUIO JOHKHO MPOBOIAUTHCS TOJBKO
ONBITHBIMU NPO(PECCUOHANBHBIMU TEXHUYECKUMHU CIELUATUCTAMU C YYETOM
3aJIEKJIapUPOBAHHON MOTPEOIIIEMON MOUIHOCTH, U C COOJIFOIEHUEM TEXHMUYECKHUX
TpeOOBAHMM, IPEABSIBISIEMBIX K MOHTAXY 3JIEKTPOYCTaHOBOK.

P HanexxHocTh 3a3emiieHHsi 00OpYIOBaHUSI - HEMPEMEHHOE YCJIOBUE TapaHTUU
JUYHOM 6€301aCHOCTH PAOOTHUKOB MPHU SKCIUTYaTAIMHU JIEKTPOYCTAHOBOK.

B [IpousBomuTennb  MOXET  MEHATh  KOHCTPYKIMIO  oOopymoBaHus  0e3
NPEIBAPUTEILHOTO yBEJAOMIICHHS TOTpeOWTENe B HMHTEpecax YIy4IICHUs
(GYHKIMOHAIBHBIX XapaKTEPUCTUK 000PYIOBaHUS U €r0 0€30MacCHOCTH

P BHuMaTenbHO O03HAKOMBTECH C YCIOBUSMHM TAapaHTUA W INPOKOHTPOJUPYUTE
3al0JIHEHHE  TApaHTHUHHOTO  TajloHA  NPEAUpUSATHEM  —  [OCTABIIMKOM
obopynoBanusi. B ciaydyae  HEOOXOOUMOCTH  TapaHTUMHOTO  PEMOHTa
000pyA0BaHUs, MPEAbIBUTE TAPAHTUNHBIN TaJIOH YIOJIHOMOUYEHHOMY CEPBUCHOMY
IeHTpy. be3 mpenocTaBieHUss TrapaHTUWHOTO TaJoHAa OECIUIATHOE TapaHTUWHOE
CepBHUCHOE 00CTY>KUBAHUE HE BBITIOIHAETCS (IPOBOJIUTCS 3a CUET BlaJieliblla).

P He npeBblnaliTe MAKCUMAJIBHYIO TPY30I0ABEMHOCTD (6,8 TOHH).

P BHuMaTeabHO 03HAKOMBTECH C npeaynpexxaaromMu 3HaKaMHU Ha 060py,Z[OBaHI/II/I.



1. BBEAEHUE

Hacrosimee pykoBOJICTBO MpeaHA3HAYEHO I IepcoHaia, paboTaromiero Ha
NoAbEMHHUKE W OOCIyXuBaromero ero. Paboratomue Ha MOABEMHHUKE TOJKHBI
TIIATEIFHO M3YYUTh TAHHOE PYKOBOJCTBO IEpPE] BHIMOJHEHUEM JIFO00H omepanun
Ha 000opyaoBaHUH. PYKOBOJICTBO COIEPIKUT BaXKHYIO HH(OPMAITHIO:

-TngHast 0€30TaCHOCTh OTIEPATOPOB U OOCITYKHBAIOIIETO TIEPCOHATA;

-COXPaHHOCTh 000PYOBaHUS;

-06€3011acHOCTh MOTHUMAEMbIX TPAHCTIOPTHBIX CPEJICTB.

COXPAHEHME PYKOBOACTBA

DTO pyKOBOJICTBO SIBJISIETCSI HEOTHEMIIEMOM YaCThIO MOIbeMHKUKA. OHO JT0JIKHO
XPaHUTHCS HEMOCPEJICTBEHHO BO3JIe pabOUero MecTa Tak, YTOObl ONepaToOphl WU
00CITY’>KMBAIOIIMHI MTEPCOHAN MOTJIM OBICTPO BOCIOJB30BATHCA UM B JIF0OOE BpeMs.
Oco0eHHO pEeKOMEHIyeTCsl BHUMATENIbHO U3YYUTh HH()OPMALIUIO U
npeaynpexaeHus 1o 6e30MacHOCTH.

YcTaHOBKa, Halaaka, NEPBUYHBIM 3allyCK W HCIIBITAHUE, TEXHUYECKOE
00CIIy’)KMBaHHE, PEMOHT U JIEMOHTUPOBAHHE NMOABEMHHUKA JIOJKHBI BBIIOJHATHCA
CIEUUANIBHO OOyYEeHHBIM TE€PCOHANOM. M3roToBUTENh HE HECET HUKAKOU
OTBETCTBEHHOCTH 3a yHIEpO, MPUYMHEHHBIM JIIOJAM, TPAHCIOPTHBIM CpEACTBaM
UM HMMYIIECTBY, €Clu Ji00as W3 BbIIIE MEPEUYHCICHHBIX oOlepanuii Oblia
BBIMIOJTHEHAa HEMPAaBOMOYHBIM IEPCOHAJIOM, UJM, KOTJa MOJABbEMHUK OBbLI
VICIIOJIb30BaH HE M0 NPSIMOMY Ha3HAYEHUIO.

1.1. HA3HAYEHUE U3OENUA

JIByxcroeunslii noaseMHuk TPRO-15C 6.8 T mnpeaHazHayeH sl HOabEMaA
aBTOMOOMIIEH, BeC KOTOpbIX HE mpeBblmaeT 6800 Kr, u yaepKaHUs UX B MOJHATOM
COCTOSSHUM B YCIIOBUSIX aBTOCEpPBHCA B 3allUIIEHHBIX OT BPEAHBIX aTMOC(hEpHBIX
SBJICHUN TOMEIICHUSAX MPHU MPOBEICHUU TEXHHUYECKOrO OOCIYy>KMBaHHsI aBTOMOOMIIEH.
[TonbeMHUK yCTaHABIMBAETCA HEMOCPEJICTBEHHO Ha TMPOYHOM OETOHHOM IOy
(ocHOBaHMM) U HE TpeOyeT crennaIbHOW KOHCTPYKTUBHOM MOATOTOBKH OCHOBAHMUS.

i IlonbeMHHK pa3padoTaH M U3INOTOBJIEH TOJBKO /IS MMOoJAbeMa

aBTOMOOMJIell B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIMM PYKOBOJACTBOM, HHKAKOe
APYroe UCnoJb30BaHue ero Hexpomyctumo. Iosb3oBaTesib HeceT MOJIHYIO
OTBETCTBEHHOCTH 3a yuniep0d 000pyI0BaHMIO WM JIOJAAM B pe3yjbTare
HCIO0JIb30BAHUS 000PY/I0BAHUS HE 110 ero NPAMOMY HA3HAYEHUIO0, UJIH C
HApPYLIEHUAMHU TpeOoBaHMI 0e30MaCHOCTH, M3JI0KEHHBIX B HACTOSLEM
PYKOBOJCTBe.

1.2. MEPbI BE3OINACHOCTH

Buumamensno npouumaitme e6ce mpebdosanus 0Oe30nacHoCmMuU U
& PEKOMEHOayUU, U3TI0HCEHHBLE 8 HACMOAWEM PYKOBOOCHEe.

Hx necobntodenue modxcem npueecmu K CePbe3HbIM HEAECHbIM
HOGPEHCOCHUAM U/UTIU MAMEPUATLHOMY YUlLepOy

HpCI{yan)KI[CHI/IH N PCKOMCHAAINHN, HU3JI0OKCHHBIC B 3TOM PYKOBOJICTBC, HC MOTYT



5

OXBAaTUTh BCE BO3MOKHBIC OIMACHBIE YCIOBUS U CUTYAILIMU. 3/IPABBIil CMBICI HE MOXKET
OBITH BCTPOCH B M3/IENIHE, HO OTEPATOP JOJIKEH UM 00JIa1aTh.

1.2.1. OBLWUE MEPbI BE3OIMACHOCTHU

A

[lonpemMHUK pa3paboTaH Ajs MOABEMa aBTOMOOWIJIEH W yJep)KaHUS HUX B
MOJHITOM COCTOSIHUM TIPU TPOBEACHUH Tpoleayp OOCITyXUBaHUS B
3alIUIIEHHBIX OT BPEIHBIX aTMOChEpHBIX SBJICHUN moMmernieHusx. Jlroboe
JIpyroe HCHOJb30BaHUWE TMOJABEMHHUKA SBISACTCS HEMPaBOMOYHBIM. B
YaCTHOCTH, HEJIb3S UCIIOJIb30BaTh NOJIbEMHUK IJIS:

-MOEYHBIX padoT;

-yCTpoiicTBa TIATHOPM IS JTIOJIEH U TOABEM JIIOICH;

-CO3/IaHKE Pa3pyIIAOIINX YCUIUHN Ha KaKrue Obl TO HU OBIJIO OOBEKTHI;
-MCTIOJIb30BaHUE B KAUYECTBE IJIEBATOPA;

-MCTI0JIb30BaHUE B KAUECTBE IOMKpara.

M3roroBuTellb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a YHICp6 340POBbLIO J'IIOI[Gﬁ
HJIM HMYIOCCTBY B PE3YJIbTATC HCIPABOMOYHOIO MM HCIPABHUIBHOIO
HCIIOJIb30BaHUA MOABCMHUKA.

HpI/I MNoABEME MJIM OIIYCKaHHHU aBTOMOOHMIISA OoIIepaTop AOJIKCH HAXOAUTHCA
BO3JIC IIYJIbTA YIIPAaBJICHUS.

[IpucyTtcTBUE NIOAEH B OMAaCHOM 30HE KATErOPUUECKH 3aMpeIleHO.

Haxomutbcst paboTHHKAM 1O IMOJHATHIM aBTOMOOHUJIEM pa3periaeTcs
TOJILKO TOTJAA, KOrJa TPAaHCHOPTHOE CPEJICTBO IMOJHATO, KAPETKHU
OCTAHOBJICHBHI, a MEXaHUYECKUE yCTPOMCTBA 0e30MacHOCTH
3a0JJOKMPOBAHBI

HE HCIIOJB3YUTE MOJBEMHUK BE3 YCTPOMCTB BE30OIIACHOCTU
NJIn C HEUCIIPABHBIMHA  YCTPOMCTBAMM  BE30IACHOCTH.
HECOBJIIOAEHUE OTOI'O ITPABUJIA MOXET ITPUBECTH K CEPLE3HOMY
VILIEPBY 3J0POBLIO JIIOJIEM, BIIJIOTh JO WX THUBEJIM, A TAKXE K
[MPUYMHEHNIO YHIEPBA TPAHCIIOPTHOMY CPEACTBY.

> B PPbDP

HOI[’LCMHI/IK B TIIOAHATOM COCTOSAHHMH BCCria H606XOI[I/IMO CTaBHUTb Ha
MCXaHHNYCCKHUEC 3aMKHU 6630HaCHOCTI/I, JaXKE€ €CJIM HCT HHKAKHUX aBapHﬁHBIX
IMPpCAITOCHIIIOK.

1.2.2. WH®OPMALUA OB OMNACHbIX BO3OEUCTBUAX

P

PUCK BbITAJIKMUBAHUS

Bo Bpems omepainuii mogbema WM CIIyCKa MEpPCOHAN JOJXKEH MOKUHYTh
OTIACHYIO 30HY BOKPYT MOJbEMHHKA 0€3 KOMaH] 1 HATTOMUHAHUH.

Bo BpEM onepaunﬁ nmoaneMa M CIIyCKa 3alpemacTCsa HaXOAUTBLCSI HHIKE

ITIOABUIKHBIX yacTen O60py,Z[OBaHI/I}I, JI011 npu 9TOM JOJIZKHBI
pacioJjiaratbeCAa B Oe30macHOM 30HE.

PUCK YJIAPA
[Ipexnae yem HayaTh MOJBEM WJIM CIYCK ClenyeT YOeAUThCs B OTCYTCTBUU




6

mmepcoHajga B omacHOM 30He. Ecam B cmiy pabodeld HEOOXOIMMOCTH
MOJTbEMHUK OCTAaBJIEH B OTHOCUTEJIBHO HHM3KUX MOJIOKEHUSX (Huxke 1.75M
OT 10JI1a), IEPCOHAJI AOJKEH ObITh BHUMATEIIEH, YTOOBI N30€KaTh: yIapoB O
4acTH MOJbEMHHUKA, HE OTMEUEHHBIE CTIEUATbHBIM I[BETOM.

PUCK ITPUJABJINBAHM A

Bo Bpems nmogbema M OIyCKaHHMS INEPCOHAN NOJDKEH HAaXOAUTBHCA B 30HE
06e30macHOCTH, 4YTOOBI M30€XKaTh MPHUAABIMBAHUS ABWKYIIMMUCS YacTsIMHU
MAIIUHbI

|

PUCK [TAAEHUA (ABTOMOBIMJIA)

Ota OITIaCHOCTBH MOXET BO3HHUKHYTb B cliy4dac HCIIPAaBUIJIBHOI'O
IMO3UIMUOHUPOBAHHUA aBTOMOOMJIS Ha noaxBaTax IMOAbEMHHKA, IMPCBBIIICHUC
,Z[OHYCTI/IMOﬁ rpy3onoabE€MHOCTHU NI pasMCIICHUA Ha moaxmarTax
aBTOMO6I/IJ'IH, pasMepbl KOTOpOro HE COBMCCTHMbI C BMCECTUMOCTBIO
MNoOABCMHUKA.

P

PUCK CKOJIb)KEHUA

Hanuune I'psa3u 1 MaCJIAHBIX IISATCH, CMAa3KH B pa6oqel71 30HC N Ha IIoJXBaTax
IMOAbCMHHUKA HCAOIIYCTUMBEI. Y,HaJII/ITC JTI00BIC He(i)T}IHble II1THA HEMCAJICHHO.

P

PUCK SJIEKTPOIIIOKA

Puck ymapa 2JEKTpOTOKOM B MeCTaX  HAPYIIEHHOW  HU3OJSIHUHA
anekTpoobopynoBanus. He mcnonb3yiiTe BOJHBIC MOIONIME PACTBOPHI WIIH
ApyTue pacTBOPUTENH BOJM3W DSJIEMEHTOB YIPABJICHUS IOIbEMHHKOM.
M36eraiiTe MOSBICHUS B3PHIBOOMACHBIX M IOXAPOOIMACHBIX TapoOB B 30HE
paboTHI JIEKTPOOOOPYIOBAHUS.

PNCKH, CBA3AHHBIE C HEJJOCTATOYHbBIM OCBEILIEHUEM

OcaenieHne pabo4ero MecTa BBITIOJHSIETCS B COOTBETCTBHU C HOPMAaMH,
NPUHATHIMM B CTpaHE yCTaHOBKH oOopyaoBaHus. PabGodas 30Ha a0JDKHA
OBITH OTHOPOJHO OCBeleHa. OmnepaTop NpHu BHITIOJHEHUU ONepaIuid JOJDKEH
HEMPEPHIBHO HAOII01aTh 3a MPOIEypol ¢ paboueil MO3UIIMHU olepaTopa.

1.2.3 TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU

K pabGotre Ha mogbeMHHKE U €ro OOCITYKMBAHHIO JOMYCKAIOTCS TOJIBKO
KBaJU()UIIMPOBAaHHBIN, ClIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN epCoHall.




7

HpenynpemﬂeHHe - HaCOCHadA CTaHIusg CO34acT BBICOKOC [OaBJICHUC B
FPI,Z[p&BJIH‘ICCKOﬁ CHCTCMC.

Ilepen mogbeMOoM aBTOMOOMIISL Y TAIMTE JHOJIEH U3 aBTOMOOMIIS

3ampemaercss HAaXOOUThCA IMOCTOPOHHUM JIIOASM B paboyell 30HE MpH
MCIIOJIb30BAHUM MTOIbEMHUKA.

MaxkcuManbHass Tpy30n0abeMHOCTh noabeMHUKa 6800kr. Huxorma He
MPEBBIIANTE JOMYCTUMYIO IPY30MO0AbEMHOCTh O0OPYI0BaHUS.

[lepen moxbeMoM U ONyCKaHHEM aBTOMOOUIIS MPOBEpsiiiTe padoyyio 30Hy Ha
OTCYTCTBHE JIOOBIX NPEAMETOB, MOTYIIMX IMOMeEIaTh (MPEnsITCTBOBATH)
paboTe MobeMHUKA: TEJICKKH, UHCTPYMEHT U MpoUee.

S O PP

[Ipu 3ae3me aBTOMOOMIISI HA TOABEMHHUK CIIEAYET yOpaTh OaiKku moaxBaTa U3
30HBI 3a€3/1a, MEJIJICHHO MPOJBUTATh aBTOMOOMIIbL MEXIY CTOEK Ha PaBHOM
OT HUX PACCTOSIHHH.

XCJ’I&TGHBHO, YTOOBI KTO-TO PYKOBOANII I[eﬁCTBHHMH BOJAUTCIIA IIPpU 3a€3/1C
Ha MOABbCMHHK.

Bcerna pabotrarb ¢ aBTOMOOWJIEM TOJBKO BCEMH YETBHIPbMS Oajakamu
MOJXBATOB.

Hukorna He ucmonb30BaTh MOABEMHHUK JJISI MOJHUMAHUS OJHOW CTOPOHBI
aBTOMOOWJISI ABYMS WJIM OJTHOM Oasiko¥ MmojixBara.

ITocne mnoavema aBTOMOOWIJISI mpuMmepHo Ha 5 — 10 cM mpoepsiiTe
HAJIE)KHOCTh €0 MOJIOKEHHS Ha Onopax 0ajoK MoJIXBaToOB.

[lepen onmyckaHueM MOIbEMHUKA BCETJAa MIPOBEPSIUTE OTCYTCTBHE OOBEKTOB,
MOTYIIMX TOMEIMIAaTh JBW)XEHUIO IMOJhEMHUKAa U 0O€30MacHOCTH PabOTHI:
MHCTPYMEHT, TEJIC)KKH, IIJIAHTH U T.]I.

S B PO

ITocne OIIyCKaHHUA aBTOMOOHIIA BBIBCAUTEC M3 I1OJ HECTO Oanku IIOAXBAaTOB.
XCJ’I&T@HBHO, YyTOOBI KTO-TO PYKOBOAWI BOAUTCIIEM IIpU BBIC3JC C
IMOABbEMHHUKA

1.2.4 NMPEAYNPEOUTENBbHBIE 3TUKETKH

S

HpCI[yrIpCI[I/ITCJIBHI)IC 3HAaKHu 0€30MacHOCTHU PAacCIIOIOKEHBI HA TIOABEMHUKE C

L ECJIBIO IIPUBJICUCHNA BHUMAHMA ITOJIb30BATCIIA K 0e301acHOCTH pa6OTBI.
Jleit6b1 JOJKHBI COXPAaHATHCSA YACTBIMU KU YUTACMbBIMU, IIPpU HGO6XOIII/IMOCTI/I -
- 3aMCHATHCA.




A BHUMAHME

A BHUMAHUE

A BHUMAHUE

A BHUMAHUE

179

Pa3peLieHO 3KCnnyaTMpoBaTL

TONbKO 0GYYEeHHOMY
oneparopy

@_F%-
I

OonycK NOCTOPOHHUX B
pa6Gouyio 30HY 3anpelyeH

A CAUTION

b I X
MpuMeHaNTe WTaTHLIE
aganTepbl And obecneyeHus

HageXHoro KOHTaKTa ¢
aBTomMoOunem

He HaxoguTechb noa
aBToMoGMNeM Bo Bpemsi
nogLema Unu onyckaHus

¥

W3yyuTe pyKOBOACTBEA MO

be3onacHoOCTU nepen
UCnonb3oBaHWeEM

MpuMeHeHne HewWTaTHbIX
afjanTepoB MOXeT
YMEHbLWHWTL
rpysonogsLeMHOCTb

He packauuBanTte
aBTOMOOWIb Ha NOALEeMHUKE

F%ﬂ

ExXeqHeBHbIA OCMOTP W
ob6cnyxuBanve

o6opynoBaHuA o6A3aTeNbHbI

' 0
i 0

WUcnonb3oBaTb TOYKKA
nogkema U3roToBuTeNs
agTomoounsa

-»> <+
- <+

Pe
(@)

2

11

Berute oT nogLeMHUKa ecnu
aBTOMOGUNL BbiBEAEH U3
paBHOBECHA

5

\\ )

He BMellMBaiTeCh B paboTy
YCTPOUCTB Be3onacHOCTH

MHCTPYKLWUK MHCTPYKLWUK MHCTPYKLIUMU
BE30MACHOCTH BE30MACHOCTU EE30OMACHOCTU

1Z]

3anpewaeTcs UCNONb30BaTb
noBpexAeHHbIA NOALEMHUK

*%4?%
A TiA
X 7
OnOTIT o Lte OOPL MR

MOHTaXe UNU CHATHUK
TAXENDLIX KOMMNOHEHTOB

4\ OMNACHOCTb 4\ OMNACHOCTb

(@)

Pa3smellaiTe LEHTP TAXECTH
aBToMmoGunA nocpeauHe
MeXay noaxsaTaMmu

Bepernte HOrM nNpu
onycKaHWM NOALEMHMKA

OMNACHOCTb

— BEpPXHSAA

Oajika

2. OMUCAHMUE

[TogpemauKk mpencraBiser cCoOON NBYXCTOCUHYIO KOHCTPYKIIMIO C TOMEPEYHON
BEpXHEH OAKON MaKCUMaIbHOM TPYy30M0AbeMHOCTHIO 6800 K.
OCHOBHBIE y3JIbI IOJBEMHUKA:

— JIB€ CTOMKH C THJIPABINYECKUMHU HWJIMHIPAMH U MOIbEMHBIMU KapEeTKaMu;

TUTS

pa3MelieHusl

TPOCOB

CHUHXpPOHHU3AIllUH,

Tpoca




pa30JIOKUPOBaHUS, TIPEAEIBLHOTO BBIKIFOUATENS MTOAbeMA U TIP. ;
— YEeThIPEe CHMMETPUYHBIX 3-X CEKIIMOHHBIX OAJIKU TI0/IXBATA;
— HacocHas CTaHIUS.

[Ipu npuBeneHUn B ACWCTBUE HACOCHOM CTAHIIMA HACOC TOJAET IMOJ HABJICHUEM
TUJIPABIMYECKOE MACJIO B LWIMHIAPHI, YTO 3aCTaBJISIET TMOJHUMATBCA MOPIIHHU
HWIMHAPOB; MOPIIHK BO3ACHCTBYIOT Ha IIEMH, YTO MPUBOAUT K MOJABEMY KapeTOK C
OaJIKaMH [o/IXBara.

[TogbeMHUK ynpaBIISIETCA C TOMOIIBIO OJTHOM PYKOSATKHU YIIPABICHUS.

[TogbeMHUK 000PY0BaH CUCTEMOM 0€30MacHOCTH, KOTOpasi BKJIFOYAET B ce0s:

- Mexanudeckne 3aMKH O€30MacHOCTH — BO BpeMsl MOJIbEMa KapeTok,
Ha4yMHas ¢ BBICOTHI 0K0J10 40 cM OT moJja, 3aMKH 0€30ITaCHOCTH aBTOMATHYECKHU
(GUKCHUPYIOT  TOJIOKEHHWE  KapeToK Mpu  IOoAbEME 3a  BHYTPEHHHE
nepdopupoBaHHbIC JIMHEHKM KapeTOK, YTO HCKJIOYaeT BO3MOXKHOCTH
CKOJIB)KEHUSI KAPETOK BHU3 MPU HEIITATHBIX CHUTyallUsIX TUINA OTKJIIOYCHUS
AJIEKTPOIHEPTUU WJIM BBIXOJA W3 CTPOS THUAPABIMYECKOW CHUCTEMBbI. [
OMYCKaHMs TOAbEMHHUKA 3aMKH 0€30MacHOCTH BBIBOJSTCS W3 3alleIlJICHUS C
Ma3aMu JIMHEEK KapeTOK C MOMOIUIBIO PYKOSATKH YIIPABJICHUS] aBTOMATUYECKHU.

=

=
iy

Puc. 1 3amok 0e3onacHocT

— CuHHXpOHM3ALIMS TOJOXKEHHUS KapETOK MOJbEMHUKA OCYILECTBIISETCS CUCTEMOMN
TpocoB (2 Tpoca + 6 IIKKUBOB).

— Cucrema OJOKMPOBKM OallOK TMOJXBaTa MPEeIOTBPAIAET HX CIIy4aiHbIe
JBUKCHHUS.

— [IpenoxpanuTenbHbIe 3JEKTPUUECKHUE YCTPOMCTBA OOIIET0 HA3HAUCHUS.

— IIpenoxpanuTenbHble THAPABIMYECKUE YCTPOUCTBA OOIIET0 Ha3HAYCHHUS.

Ha noxbeMHUKe NMpUMEHEHbl MPOYHbIEC LENHU, MOIIHbIE OMOPHBIE TUIUTHI U OalKu
MOAXBAaTa, M3TOTOBJIEHHBIE U3 LEIbHOTAHYTOM TPYObl BBICOKOMPOYHOTO CTAJIBHOTO
CIuiaBa.

['mapaBnuyeckue UWIUHIAPBI MPUBOIATCS B JCHCTBUE SIECKTPOTUAPABINYECKUM
HACcOCOM, CO3/IAIOIIKM JIaBJIeHHE B cucTteMe 10 150 Kr/cm2.

Jlns 6anok mojaxpaTa MpeayCMOTPEHbI BUHTOBBIC aianTephl BICOTOM 115-155 Mm.

BaumarensHo HN3YYUTC 3TO PYKOBOJICTBO, HPCIKAC YCM HAYHCTC YCTAHABJIIMBATDH
IHOABCMHUK HJIN pa60TaTb Ha HEM. Pa:men «YCcTaHOBKa» OYE€Hb BAXKCH A4 CBECACHUA K



10
MUHHMYMY BO3MOJXXHBIX OIIHMOOK MpPH YCTAHOBKE, W IS TOCJCIYIOIIEH HaJIeKHOM
paboThI 00OpyAOBAHUS.

B ciyyae ycTaHOBKM NOABEMHHMKA HA MEXITAXKHBIX MEPEKPBITUIX U1l POBENCHUS
TaKOBOW HEOOXOUMO MOJIYYUTh pa3pelieHre apXUTEKTOpa, KypUpYIOLIEro 31aHue, Iie
MPEANOIAraeTCsl YCTAHOBUTD MOABEMHUK.

YcraHaBIMBaTh MOABEMHHUK CIIEAYET HA POBHBIM, FOPU3OHTAIBHBIN, HUCIPABHBIN
OCTOHHBIN TMOJI, COCOOHBIN BBIIEPKUBATh JaBicHHEe He MeHee 250Kr/cM?, UM Ha
CHEIHAJIbHO MOATOTOBICHHBINA (DYHIaMEHT.

M18"160 CTOHKa CTOMKa
AHKepHeIA GonT
[ _!-__! 1 [ — _-!._ 1
g T
(3] M J
A\ ST e iam ' L -_-‘T'- ol . Sa T IRy
Mpo4HocTe GeToHa 250 Kkricm”
3670
30 80 150
o & & &
i &
L
=
2 o o
E
9.1 i &
: ¢ 4 ¢ A
Puc. 2. ®yHnameHTHOE 3a/laHHE.
2.1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
CIIEINOUKALINAN
Makc. rpy30n014peMHOCTh 6800 xr
MuH. BeIcOTa MOAXBaTa 110 mm
Makc. BeIicoTa nogbeMa 1945 mMm
["abapuTHas BbICOTA 4500 mm
["abapuTHas MHUPUHA CTOEK 3670 mm
PaccTosiHne Mexay cToikamu 3000 mMm
[IIupuna poesna 2680 MM




JlmuHa Oanku moaxBara 880MM ~1800 MM
Bpems nogpema <55cek.
Bpewms onyckanus ~ 50 cex
AHKepHBI€ 00JITHI M18x160
ITpouHocTh 6€TOHA B OCHOBAHUU > 250 kr/cm?
MoIIHOCTE ABUTaTEIIS 3,0 KW
DJIEKTPONUTAHUE 380V,3Ph,50Hz
PaGouee naBieHne B ruApaBInIECKOM 150 kr/cm?
CHCTEME

Bec HeTTO 1048,6 xr
Pa3mepsl ynakoBku:

IIOJIbEMHUK 2850 x 575 x 800 mm

HaCOCHasA CTaHIUA

820 x 275 x 270 mm

11



12
PASMEPDBI

1 E T I L] L3l T E

N — = o

=
/ ]
1
3670
-
RoYilE - o —II . 0 . A @_':

’\%%f? &

Puc. 3. "'abaputHbIe U HyHKIIMOHAIBHBIE pa3MEPHI.



2.21.

2.2. YCTPOMCTBO NOOABLEMHUKA

KomnoHoBKa nogbeMHMKa

Code HaumeHnoBaHue IIpumeuanue
A Benymas croiika
B Benomas crToiika
C brok ynpasnenus
D HacocHas cradims 380V/50HZ/3Ph
E banka noaxsara
H Benymas kaperka
1 Benomasi kaperka
J Benymmii nunusap
K Bengowmpliil muauHap
L Bepxusis 6anka

Puc. 4. KoMmoHOBKa mOAHEMHHUKA.

13



2.2.2.

Cxema rugpaBnnyeckon cuctembil
1 2
10f ¢ 1 U){E[L'
] 3

2.2.3.

Pwhe

o w

10.

11.

Benymmit numusap
Benowmplit nunuHap
Knanan onyckanus
JpoccenbHblit
KJIanaH

JIBurareinb
[ITecTepeHHbIN HACOC
Macnsusblit
pesepByap
OOpatHbIi KI1araH
[IpenoxpaHuTenbHbINA
KJIaraH
[TapamroTHbII
KJIanaH

Knanan 3amutel ot
ruapoyaapa

Puc. 5.CxemMa ruipaBin4ecKoil CUCTEMBbI

M'mapaBnuyeckn LMNUHAP

Puc. 6. 'unpaBnuueckuii TUIMHAP

ITo3. HaumeHnoBanue Kon-Bo | Ilpumeuanue

1 Hunuuap 1

2 [TopmieHp 1

3 OrpannuuTenpHas BTYJIKa 1

4 Hanpagsnsironiast BTynka 1

5 [lITox mopmiHs 1

6 CranpHOE KOJIBIIO Bajta 1 d0=30x02
7 Yrpyroe KoiabIo 1 d0=10

14



2.2.4.

8 3arnymika 1 D10x2

9 Manxera 1 D63x48%10

10 Hampasiisironiee Kosb1o 1 D63%x58x%9.7
11 Koub1ieBoe ynjaoTHEHHE 1 D63x%x5.7

12 KonbueBoe ymioTHeHue 1 D63%1.9

13 Hanpagstroniee KoJablio 1 d40x45x9.7

14 [TpIbHUK 1 d40x48x5

HacocHas ctaHuusa, 380V/50Hz.

Puc. 7. HacocHas ctanuus

1 | YS380220-2 Motor JlBurarenn 1
2 | MCP-046 Connector Mydta 1
3 | B107 Central manlfoid biok kiamanoB 1
4 | RPCV-02-08 | Regulator pressure- | JI[poccenbHBIN KaamnaH 1
compensated valve
5 | RV-03 Relief valve [TpenoxpaHUTEIbHBII 1
KJIallaH
6 | SP-06 Plug 3arnymka
7 | 112*3.55 O-ring Konrenesoe
YIUIOTHEHUE
8 | M6*35 Inner Hex head Bunat M6*35 4

15



screw
9 | SP-09 Plug 3armymika
10 | SCV(E)- Electromagnetic DJIEeKTPOMarHUTHBIN
R220AC valve KJ1anaH
11 | CV-01 Check valve OO0patHbIii KJ1anad
12 | CBK-F125 Gear Pump IllecTepeHHbIN HacOC
13 | M8*85 Inner Hex head Bunt M8*85
screw
14 | RU12-380 Oil reture pipe CnuBHOM TpyOOITPOBOT
15 | FP-03V-345 Suction angle pipe BcaceiBaromuit
TpyOOITPOBOI
16 | FS-03B Suction filter MacnsiHblii GUIBTP
17 | FC-04B Tank cap 3aymBHas mpoOKa
18 | 11L- Oil tank Macnsinblit pe3epByap
TP120A460-V
19 | M6*12 Inner Hex head Bunatr M6*12
screw

2.2.5.

75 TIpoXOJHUK UUIMHIpA

MoHTax ruapaBnM4yeckon cucTembil

Puc. 8. MoHTax THApaBINYECKON CUCTEMBI.

79  I'mapaBIv4eCcKHUil MaCIONIPOBOJ

HAaCOCHOM CTaHIIUH

16



76 TIpoxOJHUK LHJIMHIpA

77 TpoitHuK

78 IlpaBblil yrioBoi
COCIMHUTEITb

80 I'mapaBnmyeckuil MIIaHT

81 I'mapaBiIMyYecKUil IJTaHT

117 IlpaBblil yIiI0BOM BHEIIHUI
COEAMHUTEIIb

2.2.6. Cxema 3fnekTpnyecKux coeauHeHun

PE L. s Ls N
380V
ZHK
B 4—+—t—t
sQ
T~
Kopuanesni
SBes
Cn
B Yepusri
tIepHHﬁJ @—
Ska -
N T omv
R N - 0mavooH vy
22
SB
T
u'f
o

|||_

Puc. 9.Cxema sneKTpUUECKUX COSTUHECHUM

M

JBurarenn

KM

AC KOHTakTop

SBes

ABapuiiHbI{ BBIKIIOYATEIb

SM1

MUKpOBBIKIIIOYATENb A

SM2

Mukposslikirouarens B

SB

Knomnka 6J10kHpOBKH

SQ

IIpenenbHbIN BBIKIIOYATEIb

YV

DNEeKTpOMarHUTHBIN KianaH

17



18

Y3nbl n getanu nogbeMHUKa

2.2.7.

Puc. 10. V31bl 1 getanu nogbEMHAKA



Puc. 11. V31bl 1 getanu nogLEMHUKA

19



20

- il
2]

Puc. 12. Y316l ¥ geTainn noabeMHHUKA



21

2.2.8. CIMUCOK YACTEMN
Items Name HaumeHnoBanue Specifications Qty
models
1 | Main column weldment Benymas croiika (cBapka) | PRO15SCI-1100A 1
2 | Slave Column Weldment | Benomas croiika (cBapka) | PRO15C1-1100B 1
3 | Cable wheels IlIxkuB Tpoca PV10-1001 2
4 Self-lubricating copper CamMocmasbIBaromascs 52004A )
sleeve MeHas BTYJIKa
5 | Cable wheel shaft Ochb 1mkuBa Tpoca PV10-1200 2
6 Flat washer [aii6a Q8 2 )
white zinc (1IMHK) P
7 Spring washer [TpyxuHHas maiiba D8 2 )
Rust-proof (Hepx.) ?
%
2 Hex hegd bolt bont M8*16 M8*16 8.87% | 2
white zinc (1IMHK)
9 Main lock block Benymuii 3amox PROIN?-1010A 1
weldment OsoKMpoBaHus (CBapKa)
10 Slave lock block Benowmblii 3amok PRO9IN?2-1010B 1
weldment 0JIOKMpPOBaHMS (CBapKa)
1 % % % %
1 Sprl.ng (91.0 10*70) [pyxuna @1.0%10*70 PROIN?-1008A 4
White zinc (1IMHK)
12 Main transfer plate Benymas ninactuna PRO9IN2-1020 1
weldments nepegauu (CBapka)
13 Slave transfer plate Benomas mtactuna PROIN?-1050 1
weldments nepenayu (cBapka)
14 Cross-grooved.pan. head | Bunt M6x330 M6%30 1
screw white zinc (ITMHK)
15 He).( nuF l"aitka M6 M6 1
white zinc (UMHK)
16 Hex nut white | I'aitika M10 M10 )
zinc (UMHK)
17 Enl.arge. flat washer [ITait6a A10 010 )
white zinc (UMHK)
18 | Main shaft Benymas ocp PROIN2-1001A 1
19 | Slave shaft Benomas ochb PROON2-1001B 1
20 | Flat washer [Taiiba D20 020 4
21 | Circlips Cronopsoe koJibrio 920 020 4
22 | Handle weldments PykosiTka (cBapka) PRO9YN2-1030 1
— ”
23 Allen cylindrical head Buntr M6*16 M6*16 1
SCrews Rust-proof (HEepx.)
24 | Spacer sleeve IIpocTaBo4Has BTy/IKa 30500-5001(B)-24 2
25 | Cam plates [InacTuHa KyJjgauka PROON2-1002 1
26 | Roller Ponuk PROON2-1005 4
: _ *
27 Pin shaft type B Rust Ocbk Tunn B @8%*25 08*25 4
proof (Hepx.)
28 | Cotter pins MnuaT 92.5*20 02.5*16 4
29 | Roller holder Kponmrreitn ponuka PRO9N2-1004 2
30 | Hex nut white l"aitka M 10 MI10 1




22

zinc (UMHK)
31 | Unlock the joystick Tsira paz6nokupoBaHus PRO9N4-1001 1
32 | T-handle T-pykosTka PRO9N4-1002 1
33 | Stand plate Onopxas nacTuHa PRO9N2-1003A 1
34 | Stand plate OnopHas iacTUHA PRO9N2-1003B 1
_ %
35 Cross grooved. pan head | Bunt M4*25 Ma*25 4
screw white zinc (1IMHK)
36 | Carriage weldments Kapetka PRO15C1-2100 2
37 | Nylon Slider BIIOK CombeHI: TPF12A1-2001 16
(meitnoH(
38 | Slider bezel Pasemirexts Gr0koR TPF12A1-2002 8
CKOJIBKCHHUSI
39 Spring washer  Rust- [Ipy>xxunHnas maiidba A8 08 16
proof (Hepx.)
— -
40 Allen cylindrical head bont M8%*20 M8%20 16
SCrews Rust-proof (Hepx.)
41 | pull rod Tsira 6nokuposku kapetku | TPF15C1-2003 4
42 | spring [IpyxuHa 9KACD-2002 4
43 | No. 4 tooth block 3y06uarslit 610K Ned 30400-5014C 4
44 | Cotter pins et 95*40 05*40 4
45 Heightened column VY nauHUTENh CTOMKU PRO15C1-3000A 1
weldments
46 Heightened column Y IMHUTENb CTOUKN PRO15C1-3000B 1
weldments
47 | Beam weldment A baika A PRO12L.1-4110 1
48 | Beam weldment B banka B PRO12L.1-4210 1
49 | Secure the plate [InacTuHa KpemieHus PV10-3001 2
50 | Mandrels Och PV10-3002 2
51 | Short sleeve KopoTkas BTynka OH-4102 4
52 | Long casing JlnvHHas BTy/Ka PV10-3003 2
53 | 4" cable wheels 4" mKkuB Tpoca OH-4104 4
54 Self-lubricating copper CamocmasbiBaromasics 52004A 4
sleeve MeJIHasl BTYJIKA
— ”
55 Allen cylindrical head Bunt M8*16 MS8*16 4
SCrews Rust-proof (Hepx.)
56 | Flat washer white zinc [laii6a (HEepx.) 08 4
Spring washer Rust- [IpyxunHas maiiba Q8
57 08 4
proof (Hepx.)
58 | steel tube CranbHas Tpy0Oa HPRO-5003 1
59 | shaft Ban HPRO-5004G 1
60 | Hex nut white zinc Taiixa M8 GB 41-86 M8 1
(IIMHK)
61 | Spring washer Rust-proof lpyxunnas maiida 08 GB 93-87 ¢8 1
(Hepx.)
o bont M6*30 GB 5781-86
62 | Hex head bolt white zinc (1K) M6*30 1
. CamoKkoHTpsIIIIasiCs Taiika
63 Nylon lock nut white M6 M6 1

zinc

(IIMHK)




23

64 | Rubber protective cover | Pe3uHOBBIN NpOTEKTOP HPRO-5005 1
_ *
67 Allen head screws Rust Bunr M10*12 M10*12 16
proof (Hepx.)
: Buewnssa tpy6a 3-x
68 T.h ree-section arm outer CEKIIMOHHOW OaJIKu TPF15C1-6100 4
pipe weldments
nmoaxBaTa (CBapKa)
et : Cpenuss tpyoa 3-x
69 | Lree-sectionammmiddle | o ool G TPF15C1-6200 4
pipe weldment
rmojxBara (CBapka)
: . BuyTtpennss tpy0a 3-x
70 Three-section arm inner CEKIIMOHHOW OaJIKu TPF15C1-6300 4
tube weldment
mojixBata (cBapka
. _ PRO12C1-5008
71 | steel cable CransHoii Tpoc L=10805 L=10805 2
Nylon lock nut CamoxkoHTpsIIascs raika "
72 yellow zinc 3/4"-16UNF (ITHK) 3/4"-16UNF 4
Flat washer [ITait6a 20
73 white zinc (UMHK) 020 4
74 | Oil cylinder Munpasnuaeckuii mumuaap | 63/45-1800 2
75 | Cylinder joints [TpoxogHuK HMJIKMH]IpA PRO12C1-9001 2
76 | Cylinder joints [TpoxogHUK IMIKUH]IpA PRO12C1-9002 2
77 | Three-way external Tpoiimik HPRO-Y002 1
connector
73 Right angle external IIpaBelii yrioBOW BHEIIHUN 30400-9053Y7 1
connector COEJIMHUTEID
I'mnpaBimueckuit
79 | Hydraulic station tubing | Maci0mpoBOj HACOCHOM PI_{012C1_9101 1
— L=355
ctanimu L=355
: I'mppaBinyeckuii nUIAHT PRO12C1-9102
80 | Hydraulic hose L=1405 L=1405 1
) I'mapaBnyueckuii MTaHT PRO12C1-9103
81 | Hydraulic hose L=9760 L=9760 1
82 Rocker arm pin o Ocb Oanku nmoaxeara TPF15C1-2004 4
weldments  white zinc
83 | Door stop eraser PesunoBEIi orpasHHTe: PRO12C1-2001 2
JIBEPH
84 ilrlgjv cylindricalhead | 11 Mge12 GB5782-86-M8*12 | 8
85 | Rubber pads PesuHoBas noaymika LS-B-04 4
86 | Pallet holders Onopa noaymku LS-A-01 4
87 | Tray nut ["alika BUHTOBOM OIIOPBI LS-A-02 4
38 BO(.)S'EGI‘. sleeve - 100 VY nnvuHuTENbHASA BTYJIKA LS-7G-100 4
white zinc (amanrep)
gy | Expansion bolt (core Ankepbiii Gonr M18*160 | M18*160 14
stroke) yellow zinc
90 | Sector gears 3y0u4atblii CeKTOp 52042C 4
. Tpoc oTkiroueHus PRO12C1-5002
91 | Unlock the wire rope SrokupoBKH L=8350 L=8350 1
92 | Angle iron A CranpHOl yroiok A HPRO-5001 1




24

93 | Angle iron B CranbHo#i yronok B HPRO-5002 1
94 | Stroke switch HpenenbHbiii LX19-001 1
BBIKJTFOYATEIb
Yepnsrit mposog 2*0.752 . 7c2 T
95 | Black L=3500 2*0.75* L=3500 1
96 Cross-grooved pan head Butrr M3*10 M3#10 4
SCIrews
97 | Connector socket CoenunurtenpHas MygTa PRO9N2-1009 2
98 | Metal gaskets Meraiumieckas T43-1025 14
MOJIKJIAJIKA
99 | Shock absorbing gasket | ACMIPHPyiomas 30400-1999 4
MPOKJIaJIKA
- *
100 Cross grooved. pan head | Bunt M6*8 M6+3 16
screw white zinc (IIMHK)
- *
101 Cross grooved. pan head | Buntr M6*16 M6*16 Q
screw white zinc (1IMHK)
- %
102 Cross grooved. pan head | Bunt M6*12 M6+12 4
screw white zinc (IIMHK)
103 | Hex head bolt white zinc | bonr M8*20 (IMHK) MS8*20 4
Allen cylindrical head % %
104 bolts Rust-proof bonr M10*16 (UMHK) M10*16 12
105 | Flat washer white zinc [laii6a Q8 (UMHK) 08 4
106 Spring washer Rust- [IpyxunHas maiiba Q8 08 4
proof (1IMHK)
107 | Hex nut white zinc ["aitka M8 (IMHK) MS 4
108 | Hex head bolt white zinc | bonr M12*25 (IMHK) M12*25 6
109 | Hex head bolt white zinc | boint M12*40 (ITMHK) M12*40 24
110 | Flat washer white zinc | [Ilaiiba @12 (uMHK 012 60
: [Ipy>xxunHas maiida @12
111 | Spring washer Rust-proof (Hep.) 012 30
112 | Hex nut white zinc l"aitka M 12 (IMHK) M12 30
113 | Flat washer white zinc [ITait6a K6 (1IMHK 06 8
: [Ipyxxunnas maitdba P6
114 | Spring washer Rust-proof (Hep.) 06 8
115 | Micro switch MUKpPOBBIKJIFOYATEIb 2
116 | hexagon thin nut Huskas raiika M12*1.25 1
117 Right angle external [IpaBblii yrinoBoi BHELIHUMA M130028Y )

connector

COEeINHUTEND




2.29. CUCTEMA CUHXPOHU3ALIUN KAPETOK

PRO12C1-5008
~  Tpoc?2
L
PRO12C1-5008 @ PRTO:EE !,'m
Tpoc 1 #20
@

PRO12C1-5008
Tpoc 2

Puc. 14. Cucrema CHHXpOHHU3ALUHU KAPETOK



2.2.10. CUCTEMA PA3BJIOKUPOBAHUA KAPETOK

Tpoc¢ pasébnoKMpoBaHUMA coegUHASTCA ¢ Nos. 13 / J
Yepes OTEEpPCTHE B BEQOMOW CTOHKe /

Tpoc pasénokupoBaHUMA oGepHYT BoKpyr nos. 12
EeaVLIUeld CTOMKM M 320KAT NNOCKOW ralKkon

Puc. 15. Cucrema paz010KkupoBaHUs KAPETOK



27

2.2.11. OPrAHbI YNPABJIEHUE NOOABEMHUKOM

[TogbemMHNK BO BpeMsi pabOTHI YIIPABIISAETCS OTIEPATOPOM C TTyJIbTA YIIPABICHHS,
PACIIOJIOAKEHHOIO HA BEIYILEH CTOMKE.

1. ABTOMaTHUYECKUM BBIKJIIOYATEIIb.
2. ABapuiTHBIN BBIKJIIOYATEb.

3. UnaukaTop nuTaHusl.

4. 3amok be3omacHocTH.

5. PykosiTka ynpaBiieHuUs.

Puc. 16. Opransb! ynpapiieHHs TOTbEMHUKOM

2.3. MAPKMUPOBKA
Tabnuuka ¢ macnopTHHIMU JAHHBIMU KPETUTCA HA BEAYLICH CTOMKE
NOABEMHUKA!

HaaeXHO 1 MpoCTo

AR&T

Automotive Equipment & Tools

TPRO-15C NOABEMHUK
2-CTOEYHbIN

[Py30NOABEMHOCTD
BeicoTa nogwema
BbicoTa noaxeata
MowrHocTb (380B/3dh)

OuctpubbioTop:

QOO0 «ATNAHTA»

111024, Poccws, Mocksa, 1-a yn.3HTy3umactos, 12
Ten/gakc +7 (800) 333-9497

E-mail: info@aet-auto.ru

Mpowseogutens: SHANGHAI FLYING
AUTOMOTIVE EQUIPMENT Co., Ltd., KUTAM

CepuitHbid HoMep
[ara narotoBneHns

WWW.AET-AUTO.RU

Puc. 17. Tabnauyka ¢ macmopTHBIMH JTaHHBIMH.



28

2.4. YNAKOBKA

YnakoBKa KaKJ0To MO bEMHUKA BKIIFOYACT:

— YnakoBaHHBIN MOJIBEMHUK (BEAyIlas U BeAOMasi CTOMKU 3aKPEIUICHBI C
MOMOIIIBI0 TPAHCIIOPTUPOBOYHBIX paM IO TopIlaM ymakoBku). [Ipu
pacrakoBKe COXPaHSIHTE KPEIEKHBbIC JCTAIM — OHU MOTPEOYIOTCSA TpHU
YCTAaHOBKE IOJBCMHHMKA, KAapTOHHAs KOpOOKa C KOMIUICKTYIOIIUMHU
JCTAIISIMU:

— HACOCHAs CTAHIIMS B KAPTOHHON KOPOOKe.

800

Puc. 18. YnakoBka moabeMHUKA.

PA3MEPBI YITAKOBKU:
Bec
Jnuna [lupuna Bricora Yucio
Herro/6pyTTO
(Mm) (Mm) (Mm) YIIAKOBOK
(kr)
2 850 575 800 1026,6/1053 1
820 275 270 22/23,7 1
[IpousBoauTENL BIPaBE MEHITH MAPAMETPHI YITAKOBKH.
YIIAKOBOYHBIN JIUCT
No. Description HaumeHoBaHue Qty Note

1 Main column assembly Benymas croiika B coope 1

2 Salve column assembly | Bemomas croiika B coope 1

3 Carriage assembly Kapetka B 60pe 2

4 3 stages arm 3-X CEeKLIMOHHAsI MO IbEMHAs 4
Oanka

5 Master hydraulic cylinder | Bemymuwmii runpaBnuaeckuit 1

AJTAHIP




29

6 Auxiliary cylinder Benowmelit runpaBnuyeckuii 1
VIAHAP
Beam weldment A Banka A (cBapka) 1
Beam weldment B banka B (cBapka) 1
Power unit I'mapaBnuueckast craHius 1 380V
10 Steel cable CraspHOI TpoC 2
11 Oil hose I'unpaBnuuecknii nIaHr 2
12 Control box and cover [lynbT ynpaBneHus ¢ 1 380V
KOXKYXOM
13 Accessories box Kopo6xka ¢ 1
MIPUHAIIC)KHOCTSIMA
The accessories box contains the following:
14 | Anchoring bolt M18*160 | Amnxkepusriii 601t M18*160 14
15 Outer Hex Bolt M8*25 Bont M8*25 4
16 Spring Washer M8 [Ipyxunnas maitdba P8 4
17 Flat Spacer M8 [Tnockas maiida O 8 4
18 Nut M8 l"aitka M8 4
19 Steel cable baftle Pa3znenutens cTanbHOTO 6
Tpoca
20 Screw M6*10 Bunt M6*10 12
21 Rubber pad PesunoBas Hakinanka 4
22 Inner Hex Bolt M8*16 bont M8*16 8 dukcanus
PE3UHOBBIX
HaKJIaJ0K
23 Lifting pad ITonvemHas onopa 4
24 Threaded bush Pe3nboBas BTynka 4
25 Check Ring Koo 4
26 Adapter Anantep 4
27 Adapter Support Kponmreitn agantepa 2
28 Inner Hex Bolt M6*12 bont M6*12 4
29 Unlocking rod CrepxeHb pa30JI0KUPOBAHUS 1
30 Unlocking handle PykosTka pa3zonokupoBanus 1
31 Nut M10 I"aitka M 10 1 Handle fixing
nut
32 Customized inner Hex bont M5*8 4
Bolt M5*8
33 Customized Inner Hex Bont M5*8 4
Bolt M5*8
34 Oil hose 3000 IMaapaBnuueckuii miaHT 1
35 Power unit straight joint [Ipsimoii coennHUTEND 1
HAaCOCHOM CTaHIINU
36 Combination Washer KombunupoBannas maiiba 3
M14 014
37 Power unit screw joint Pe3p00BOM coequHATEID 1




30

HAaCOCHOM CTaHIIUHA

38 Power Unit Hose 250 IInaHr HaCOCHOU CTaHIUU
250
39 Arm rubber protective PesunoBas 3amura 0anku
cover
40 Flat screw M8*16 ITnocknit BuHT M8*16
41 User's manual PykoBoacTBO nosis3oBaTens




31

3. UCNONb30OBAHUE MO HASHAYEHUIO

3.1. IKCNNYATAUNOHHbIE OTPAHUYEHUA
BEC M PABMEPbI ABTOMOBIJIS

[TogbeMHUK MOXKET UCTIOIB30BATHCS JIJIsl TOJAHSITHS JIFOOBIX aBTOMOOUIIEH, BeC
KOTOpbIX He npeBbimaet 6800 Kr u pasMepbl KOTOPBIX HE MPEBBIIAIOT CJICAYOIINAX
3HAYCHUU.

MAKCHUMAJIBHBIE PASMEPBI ABTOMOBWJIA

MaxkcumanbHas mupusa: 2400 mm.
MaxkcumanbHas kosecHas 6a3za: 3300 mm.

[Tpu o6cmyxrBaHUM aBTOMOOMIIEH €O crien(pUIECKUMU XapaKTePUCTUKAMHU
BCEr/Ia MPUHUMAaNTE BO BHUMAaHHUE rPy30M0IbEMHOCTh O IHEMHHKA.

MuH. Makc.

(MM) (MM)
A -- 2400
B -- 3500
C 110 --

Puc. 19. Jlonyctumblie pa3mepbl aBTOMOOMIIS.

BCEI'JIA TIPOBEPSIMTE BEC ABTOMOBWJISI U PACIIPEJAEJEHUE HATPY3KH,
ECJIM HA IOABEMHHUK YCTAHABJ/INBAIOTCA ABTOMOBUWJIN BOJIBIIEI'O
PA3BMEPA.

B wuneanbHOM ciyd4ae LEHTp TSDKECTHM AaBTOMOOWIS NpU pa3MELICHHH Ha
NOJBEMHHUKE JOJDKEH pacloyiaraTbCsli Ha JIMHUM MEXIy CEpEeIMHAaMU CTOEK
[I0IbEMHUKA.

JlormycTuMoOe OTKJIIOHEHHE pPaclpelesieHUusT Harpy3Kd MExXAy MEepeaHUMH U
3aJHUMHU TOJXBaTaMu TNpuBeaeHO B Tabmuie. CTopoHa 3ae3a aBTOMOOWIS IS
JAHHOM MOJENH MOABbEMHUKA 3HAUECHUS HE NMEET.

Pacnipenenenue Beca
I'py3onoapeMHOCTS,
(xT) MEXly NOAXBAaTaMH,

(BECOBBIX HacTei)



32

MARC, 6500kr!

2

®

A

Puc. 20. Pacnpenenenue Beca.

3.2. NMNOAroToBKA K PABOTE

JIro60e TpaHCIOPTHOE WJIM TPY30BOC MOBPEKICHUS 00OPYJAOBAHHS MPH
€ro IOCTaBKe JOJDKHO O(OPMIIATBCS  aKTOM  JUJIsS  JaJbHEHIIEro
NPEIbSBICHUS MPETCH3UH TEPEBO3YMKY B COOTBETCTBUU C 3aKOHAMH
pervona. Takke Ha MOMEHT IIOCTaBKH IPOBEPSAETCS KOMIUIEKTHOCTH
000pyIOBaHUS COIIACHO «YTAKOBOYHOMY JIHCTY» M €ro COXPaHHOCTh. B
ciydae OOHapyXCHHUS HEKOMIUIEKTHOW IMOCTaBKHU CIIEIYyeT COCTAaBHTh AKT
peKJlaManii W He3aMEUIMTEIIbHO  CBS3aThCA  C  IOCTABIIMKOM
obopy0oBaHMS.

[IpoBepbTe cOCTOSIHME MOJOB B MECTE MpEAINojaraéMoid YCTaHOBKHU
noabeMHHKa. [[obeMHUK yCTaHABIMBAETCS HA POBHBIM OCTOHHBIM MOJ C
npouHocThI0 >250kr/cM?, (6eTon Mapku He Hmxke 300) riyOuHa 3aIMBKU

o6etona > 300 mm.

AHKepHbIe OONTHI MOXHO YCTaHABIMBATh TOCIE OKOHYATEIHHOMN
BBIZICPKKH OeToHa (yHIamMeHTa (CMOTPU HMHCTPYKIIMIO TTPOU3BOIUTENS
[IEMEHTHON MacChl - MAaKCUMAaJbHYIO MIPOYHOCTh OOBIYHBIN OCTOH HabUpaeT
yepe3 28 CyTOK IMoce 3aJIMBKH).

B HeycrosBmuiics 0eTOH CTaBUTh OOJTHI HE HMEET CMbICIA: H3-3a
HEJOCTaTOYHOM MPOYHOCTH OeTOHa OOJTHI HeNb3s OyAeT HaJeKHO
3aTSHYTh, WM OHHU «pPacKadalTCs» U BBUIE3YT M3 THE3]l B Ipoliecce
AKCILTyaTaIuH.

Ilepen ycraHoOBKOM TMOAbEMHHKA (OCOOCHHO Ha  MEXKITAKHBIX
MEPEKPBITUSAX) KOHCYJIBTHPOBATHCS C BIAACIBIIEM 3JaHUS I COOPYKEHUS
Ha MpeAMET BO3MOXKHOCTH TaKOBOM B CBSI3U C MPOYHOCTHIO mosja. [TlomHUTE
- mobas cuiaoBas KOHCTPYKIHS MPOYHA HACTOJIHKO, HACKOJIBKO MPOYHO €€



1

33

OCHOBAHMUC.

[IpenBaputeabHO MPOBEPHTE BBICOTY IMOTOJKOB Balero mnomeuieHus
(BbICOTA MOJIbEMHMKA 1+ BEpXHsisl 30HA OOCIYKUBAHUSA), & TAK)KE OTCYTCTBUE
IIOMEX CO CTOPOHBI BOPOT, COCETHET0 00OPYOBAHUS, CTEH U T.[.

CriaHupyHTe MECTO YCTaHOBKM IOJBEMHHKA C YyYETOM pa3MepoB
paboyeii 30HbI.

YcraHoBka MNOABCMHHNKA OTHOCHUTCIBHO IIPOCTa M MOIKCT OBITh BBINOJIHEHA
ABYM:A pa6OTHI/IKaMI/I B TCUCHHUEC HCCKOJIBKHNX 4YaCOB. I[JI?I 9TOro H€06XOI[I/IMO

[Tonxoasiee noabreMHoe 000PYAOBAHHUE;

IM'mapaBnamyueckoe maciio BI3KOCThIO 32 / 45 canTtucTokca (3uma / jeto) - 10
JUTPOB;

OnektponepdopaTop ¢ OypoM AMAMETPOM PaBHBIM JAHAMETPY aHKEPHBIX
oontoB D3/4" (D18 Mm):

KoMmniiekT raeqHbIX KIt0uei U TOJI0BOK;

MoI0TOK 2 KT

JlunamomeTpuueckuil kitou 20Krm;

[TaccaTuu, OTBEPTKH, CLEMHHK CTONOPHBIX KoJiel D8, D17, @19 u npou.

3.3 YCTAHOBKA NOOABEMHUKA

YcraHoBKa MMOABCMHHUKA JOJIDKHa MMPpOU3BOIUTHCA CIICIHaJIBHO
06y‘{CHHBIM nepcoHajIoM, AONYHMCHHBIM K pa60TaM HN3TOTOBUTCIICEM
060py,Z[OBaHI/I}I HJIK YIIOJTHOMOYCHHBIM JUJICPOM.

CTPOTO COBJIOJATh MOCJEJOBATEJIBHOCTh U MOPSJOK YCTAHOBKH,
W3JIOKEHHBIA TAJIEE, YTOBbI TPEJOTBPATUTH BO3MOKHBI YUIEPE 3JJOPOBbIO
JIIOJIEHA, OBOPYJJOBAHUIO U ABTOMOBWIIO.

[TogbeMHHUK AOJKEH YCTaHaBIIMBATHCS Ha O€30MACHBIX PACCTOSHUAX OT
CTEH, BOPOT U JIPYroro, paHee yCTaHOBJIEHHOTO0 000PY/10BaHMUS.

be3onacHoe paccrosiHue OT CTEH ¢ y4eToM pabodeil 30HbI TOJKHO OBITh HE
menee 1000 mm. Pasmepsl paboueil 30HBI ONPEACISAIOTCS pa3MepaMu
MOJIHUMAEMbIX aBTOMOOUJIEH.

[IpenBapuTenbHO ONPENECTINTE MTOJBOJIKY AIEKTPUYECKOTO u
MTHEBMATHUYECKOTO MUTAHUS K paboyeil 30He.

[TogbeMHHK ycTaHaBIMBAETCS Ha POBHBIM OCTOHHBIN MOJ WU 3apaHee
NOATOTOBJICHHBIN (YHIAMEHT NPOYHOCTh KOTOPOTO JOJKHA OBITH HE
menee 250kr/cm?, riiy6una 3anuBku 6eToHa He MeHee 300 M.



A
A
A
A

34

M18*160 cTolika cTolika

AHKepHBIA GonT \, / \

MpovHocTe 6eToHa 250 kriem™

3670
30 90 150
o 4 $ $
™ &
B
% ® D [ ] D o
8
o .
™ ¢ ¢ ¢ ¢

He ycranapnuBaiiTe mogbeMHUK Ha ac(hanbTe WU APYrOM HECTAOMIBHOM
OCHOBAaHUU.

Bce wactm mammHBI B paboyeil 30HE MOKHBI OBITh OJHOPOAHO U
3(PeKTUBHO OCBEILEHBI, sl 6€30IIaCHOTO BBIMIOJHEHHS PadoT.

KOMIIEeKTHOCTP M COCTOSIHME BCEX YacTeil MOAbEMHHUKA TOJIKHBI OBITh
IIPOBEPEHBI JI0 HayaJla yCTAaHOBKHU.

HepeMemeHHe N YCTAaHOBKa IIOABCMHHWKA MOOJKHBI BBIIIOJIHATHCS B
COOTBCTCTBHUU C MHCTPYKIHUAMHA HACTOAIICTO PYKOBO/JICTBA.

[lonbeMHHUK HENb3s YCTAaHABJIMBAThL Ha OTKPHITOM BO3JyXe HJIU B
MOMEIICHUAX, COJCPKAIIUX IMapbl B3pPBIBOOIMACHBIX M IOXKApPOOIACHBIX
KHUJIKOCTEH, a Tak)Ke B IOMEIICHUSIX C N30BITOYHON BIAKHOCTHIO (MOMKA).

> Ilepen HemocpeACTBEHHOW YCTAHOBKOM MNOJbEMHHKA PEKOMEHAYETCA
MPOM3BECTH CMa3Ky IE€Ne W BCEX Map TPeHUs B 00bEME €KErOoHOTO
TEXHUYECKOTO 00CITyKUBAHHUS.
IIAT 1 [Tocne pa3rpy3ku MOABEMHHUKA IMOMECTUTE €r0 B HEMOCPEICTBEHHOU

OJIM30CTH OT MecTa YCTAaHOBKH.




35

~

|o [ o

TAT 2

BcTaBpTe pacnopku Mexay CTOMKaMH, CBSI3aHHBIMHU B IIAKET, WIH
3adpukcupyiTe (MIPUNOJHUMUTE) OJHY M3 CTOEK Haja APYrod MOIbEMHBIM
MEXaHU3MOM (KpaHOM). Y JalnuTe ynakOBOYHbIE CKOOBI M OOJITBI, KPEMsIINe
CTOMKHK MeXAy coOoM (coxpaHuTe OOITHI - OHU UCTIOIB3YIOTCS MPYU MOHTaXE
NobeMHHUKA). BbIHPTE KapTOHHYIO KOpPOOKY C MPUHAUICKHOCTAMHU.
VY manure ynakoBOYHbBIE MATEPHUAIIBI OT MOIbEMHHUKA.

IAT 3

Ompenenure MECTOIOJIOKEHUE BeAyIed CToWkn (Ha HeW Oyner
yCTaHaBIMBAaTbCd  HAacocHas  craHmus). Jns  yaoOGctBa  paboTh
PEKOMEHJIyeTCsI ~ yCTaHABIMBATh  BEAYUIYI0 CTOMKY €O  CTOPOHBI
BOAUTEIILCKOM  JIBepU  MOJAHMMAEMbIX  aBromooOwmsed.  ObecneubTe
Oe30macHble PACCTOSIHUSI OT CTEH W MPEensATCTBUil. Takxke MpoBepbTe
JIOCTAaTOYHOCTh BBICOTHI IMOTOJIKA B MECTE YCTAaHOBKH.

PekoMenayercss HauepTUTh CXEMy YCTaHOBKM CTO€K Ha OCHOBaHUU

MCJIOM.

IAT 4

[TocTaBbTE CTOMKHA BEPTUKAIBLHO

IAT 5

BricTaBbTe croiiku o pazmepy 3670 MM 1o HapyKHOU 06a3e OMOPHBIX
IUIUT. BBIpOBHSANTE MOJI0XKEHUE CTOEK OTHOCUTENBHO JIPYT JIpyra.

3670

- AN

A

-::[ D.:.;H
L&

N @ $ ?7

OTMeThTE MEJIOM Ha I1OJIY TTOJIOKCHHUC OITIOPHBIX IINIUT CTOCK. HpOBepre

@

JIBAXK]Ibl PACIIOJIOKECHUE BEIYILIEH CTOUKH.

IAT" 6

Bypom no Oerony @ 3/4" (D18 MM) mpoCBepiUTE yYepe3 KpeneKHbIe
OTBEPCTHSI B TUIMTE OJHOM CTOMKMA OTBEPCTHS B OETOHE TOJ aHKEPHBIC
00Tl Ha TTyONHY He MeHee 160MM 1 yCTaHOBUTE aHKEPHBIE OOJTHI.

— AHKepa I0JDKHBI yCTaHABIUBAThHCS He Ommxke 200MM OT Kpas pyH/IaMeHTa.




36

— OrtBepcTys NoJ aHKepa CBEPIIUTh B O€TOHE OYypOM TOrO ke AMaMETpa, 4To U
aHkep. He wucnonb3yiiTe Ype3MEpHO W3HOLICHHBIE WIH HENPABUIBHO
3aTOYEHHbIE OYPBHI.

— Caepnurte OTBEPCTHS CTPOr0 BEPTUKAIIBHO.

— Ilpu cBepieHMM HE NPUMEHSIWTE YpPE3MEPHBIX ycunuu. [lepuonuuecku
noJHUMaNTe Oyp U3 OTBEPCTHS [ yIaleHUus OETOHHOW KPOIIKH.

— CsepuuTe oTBEpCTHE HA TNIYOUHY JJIMHBI aHKEpA.

— Jlns nyyniedt cuiibl 3axBaTa yAaluTe U3 OTBEPCTUSI OETOHHYIO MbLIb.

— He 3aBopauuBaiiTe pe3bObl AHKEPOB YJIApHBIM MHCTPYMEHTOM WIIU
PBIBKOM.

— Ilo nmocTmkeHWH pacueTHOW MPOYHOCTH OeToHa (OOBIYHO - 28 CYTOK)
aHKepa 3aTATMBAOTCA MOMEHTOM 20KIM.

-/

LITAT 7

Hcnonb3yst ypoBEeHb, BBICTaBbTE CTOMKY CTPOTO BEPTUKAIBHO. [l 3TOrO
OPUMEHUTE PEryJMpOBOYHBIE MOJKOBOOOpa3HbIE NPOKIAAKH  MEXKAY
OMOPHOMN TUIMTOW CTOWKH W TMOJOM TOJ KaXKIbIM aHKEPHBIM OOJITOM - 3TO
OPEeIOXpaHUT OT u3ruda omnopHele MIKMTHl croek. (TommuHa mnakera
MPOKJIAIOK HE JOJDKHA TPEBBIMIATh 15MM). 3aTsHUTE aHKEPHBIC OOJITHI
MOMEHTOM 3aTsKKU 20KIrMm.

TAT 8

Hcnonb3ys pyJeTKy, 3aMepbTe AUArOHAIM MEXAY MPOTHUBONOJIOKHBIMU
yriJaMH ONOPHBIX IUIUT CTOEK, YTOOBI BBIPOBHATH CTOMKH OTHOCHTEIBHO
apyr apyra. [Tocie KoppeKTUPOBKH MOJIOKEHUS CTOEK CBEPJISIT OTBEPCTHS U
YCTAHABJIMBAIOT aHKEpa BTOPOU CTOMKH, KaK ONKCAHO B 1are 6.

ITATL" 9

HusenupoBaTh BTOpYI0 CTOMKY, KaK OIMCAHO B 1Iare 7.

IIAI" 10

CMOHTHpYITE BEpXHIOIO MOTIEPEUHYIO OAJIKY.

AT 11

Y CcTaHOBUTE TPOCHI CUHXPOHU3ALIUH:

[TogauMuTe KapeTku Ha o00euX CTOMKaX Ha BBICOTY OT TIOJa
npubnu3utesnbHo 800 MM. YOeauTech, YTO KApEeTKU «CelW» Ha 3aMKHU
0€30MacHOCTH W HAaxOMATCS Ha OJWHAKOBOW BBICOTE OT ToJjia (JOIMyCK B
npeaenax 6MM). HaBepHuTe BHauajge CaMOKOHTPSIIYIOCS TailKy Ha OJUH
KOHEI[ Tpoca TaK, YTOObI HAKOHEYHHK TPOCA MPOIIIEN Yepe3 HEeUJIOH TalKHu.




37

3aTeM NpOJIOKUTE TPOC M HABEPHUTE rallKy Ha BTOPOM KOHEL Tpoca (Ha
npyroi kapetke). PaBHomepHO 3aTsaHuTe 00¢ raviku. [ToBropute omneparuto
IUIs1 BTOPOTO TpOca.

PRO12C1-5008
Tpoc 2

ll “\_PRO12C1-5008 @ Pw

Tpoc1

[Tocie MOHTa)xa TPOCOB HAHECHTE HA HUX KOHCUCTCHTHYIO CMa3Ky (3TO
HE00X0 MO ).

IAT 12

Y cTaHOBUTE LUIUHIPBI:

OnyctuTe HWIMHAPH B KOXIYI0 KapeTKy MO LEHTPY ONOPHOM IJIUTHI.
VY6enurech, 4yTO BBICTYI Ha OCHOBAaHUM LMJIMHIpAa BOIIEN B OTBEPCTHE
IUINTBI OCHOBaHUs cToMku. HaneHpbTre wLenp Ha IMIKMBBI Ha INTOKax
LUJIUHAPOB.

IIIAT 13

CMOHTHpPYHTE HACOCHYIO CTAHLIMIO HA BEYIIEH CTOMKE.




38

1. Benymas croika.
2. Hacochas crannus.
1 3. Bbont M8x25.
4 4. [Ipy>xunHas maiidba O8.
5. [Taii6a V8.
-
——
AT 14 [IpucoenuuuTe THAPABINYECKUE IIIJIAHTH COTJIACHO cXeMe (MPU MOHTaXe

COEMHEHUN yOeUTeCh B UUCTOTE COCTUHUTEIICH ):

75 TIpoXOIHUK HUIMHApPA 79 T'maopaBirydecKuil MacIOIpPOBOL
HACOCHOM cTaHIUH 335 MM.
76  IIpoXOoIHHK HIJIHHApPA 80 T'mapaBaumueckuii manr 1405 mm.

77 TpouHUK 81 T'maopaBamyeckuii manr9760 mm.




39

IAT 15

COopxka 3aMka 06€301MacHOCTH

Benymas crorika.
Kynauéxk.

Ocp Kynauka.
CronopHoe kob1o D16.
Kponiureitn
MHUKPOBBIKIIOYaTENs B.
Kponwreitn
MUKPOBBIKJIFOUATENS A.
MHUKpPOBBIKJIIOYATEb.
Bunt M4x25.

bont M5x8.

.Ocb.

. Ponuk.

. mmaaTt 93,2x22 .
. Kponmreiin ponuka.
. Ipyxuna.

15.
16.

Tatika M 10.

CrepKeHHb

IAT" 16

MOHTaX CUCTEMBI pa?>6JIOKI/IpOBaHI/IH




40

Tpoc pasGNoOKMpOBAHMA coefMHARTCA ¢ nos. 13

Hepes oTEEpPCTHE B BEAOMON cTOHKe /

Tpoc¢ paséGnokMpoBaHUA oGepHYT BOKpYr Nos. 12
EeAVUENR ¢CTOMKH M 323KaT NNOCKON FraAKon

12 Benymas ruiactuHa nepefadu (cBapka) 29 KpouureitH ponuka
13 Benomas niactuHa nepeiauu (CBapka) 91 Tpoc oTkIrOYeHUsT OJIOKHUPOBKHU

AT 17

MOoHTaX 3J€KTPUYECKON CUCTEMBI BBIIIOIHIETCS corinacHo Cxeme
ANEeKTpUYecKuil coequuenuit (1m.2.2.6. ctp. 17 nacrosimero PykoBoacTsa).
MoHTaX JOJKEH BBIIOJHITH KOMIIETEHTHBIN JJICKTPUK.

IIAT 18

MoHTax 3aIUTHOI'O KOKYXa CUCTCMbI YIIPABJICHUSA




41

1. Benymas croiika;
2. CrepKeHb;

3. I'aitka M10;

[—

4. PykosTka;
5. 3alUTHBIA KOXKYX;

6. bontr M5*8

=N
()

sl

IAT 19 YcranoBuTe Oalky TOAXBaTa Ha KapeTKax NPHUMEHSs Ocu 0alok
noaxsara. [IpoBepbTe paboTy 0JIOKUPOBOK OAJIOK MMOAXBATA.
/-'\._/

%

4
1. banka moaxBara;

2. Ocpb Oanku

MOAXBaTa;

2
m/ 1 3. Huxuee

. L _______ j’ﬁ KoJb10 D30;

4. Ctouka.

— YaanuTe HUXKHEE CTOIMOPHOE KOJIBIO ¢ ocH Oanku (3.);

— CoenunanTe 0aIKy MOIXBATa C KAPETKON OCHIO;

— Kauas BieBo - BnpaBo Oanky mojxmara, yOeIuTech, 4To 3yodaras
OJIOKMPOBKA OaJIKM TMOJIXBaTa BOIIUIA B 3alICTUICHHUE;

— YcTaHoBUTE HAa MECTO CTOIIOPHOC KOJIBIIO OCH OaJIKHu.

LLAT 20 VY nanute 3arnymiky (camyH) U3 MacJIsTHOTO Oaka u 3ajeiTe B 0ak
IPUMEPHO 8JI TUAPABINYECKOIO Macia BA3KOCTHIO 32 CAHTHCTOKCA B 3UMHEE
BpeMsi, WK 45 CAHTUCTOKCOB — B JIETHEE BpPeMS Tofia.

(ITonHbI 00BEM MacIsIHOTO pe3epByapa -- 10 ).

LIAT 21 HO,Z[KJIIO"II/ITC QJICKTPOIIUTAHNEC COIJIACHO TpC6OBaHI/IHM Ha HaCHOpTHOﬁ
TaOIMUKe. PCKOMCHI[yeTCH IMOAKIIFOYCHUC YCPEC3 OTI[GJ'II)HBIﬁ aBTOMAT

3amuThl ceth Ha 30A B HEMOCPEICTBEHHOW OJM30CTH OT MOJAbEMHUKA,




42

YTOOBI €70 MOKHO OBIJIO UCIIOIH30BATh KaK aBAPUNHBIN BBIKITIOYATEb.

Ilpoknaoky cmayuonapuoil JuHUU RUMAHUA O00JIHCEH GbINOTHAND
K6Anu@duuuposannvlii.  WMAamHplil  I1EKMPUK,  Omeeuarnuwuil  3a
coOCmoaHUue KOMMYHUKAYUIL 8 OGHHOM ROMEU|eHUU.

IAT 22

[ToguumuTe KapeTku BpydHyro mpuMepHo Ha 800 MM OT mona, 4TOOBI
3aMKHU 0€3011aCHOCTH BOIILIH B 3alETUICHUE.

IAT 23

PaBHOMEpHO W TYro HATSHHUTE TPOCHl CHHXPOHHU3AIMH TaK, YTOOBI
KApeTKH OCTAaBAJIMCh HAa HMCXOJHOM BBICOTE M OIMUPAIKMCHh O IMEPBbIM a3 B
cTolikax, a He Bucenn Ha Tpocax. (Harsrupaiite Tpoca MoOOYEpEeaHO
MTOHEMHOTY ).

IAT 24

Hanecurte KMCThIO KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky Ha CTOWKH B MECTaX TPEHUS
OJIOKOB CKOJIBYKECHUS.

b - 3

Mecra

W

AT 25

He nazpyyxcamo noovemnuk 6 ymom wiaze!
IHEPBOE UCIIBITAHHUE
Heckonbko pa3 moaHATh M OMYCTUTh MOABEMHUK. OTperyaupoBaTh 3a

CYET HATSHKCHHUSI TPOCOB CUHXPOHHU3AIMU OJHOBPEMEHHOCTh CpabaThIBaHUS
3aMKOB  Oe3omacHocTu. OTperyimpoBaTh HATSDKEHHE TpOca 3aMKOB
0e30MmacHOCTH ISl UX HaJACKHOW OAHOBpeMEHHOW paboThl. Ecnu 3amku
O0e3omacHOCTH  cpabaThIBAIOT HE  OJHOBPEMEHHO, HATSHUTE  TPOC
CUHXPOHM3AIIMU KapETOK Ha TOM 3aMKE, KOTOPBIN IIEIKAET MEPBBIM.

1. ABTOMaTHUYECKUM BBIKJIIOYATECIIb.
2. ABapuiTHBIN BBIKJIIOYATEIb.

3. UnaukaTop nuTaHusl.

4. 3amok be3omacHocTu.

5. PykosiTka yripaBieHHUsI.




43

HOABEM

1.
2.
3.

4.

BKTFOUNTE AIIeKTpONMTaHNE aBTOMATUYECKUM BhIKTIOUaTesem (1.).

Msrko noaHsTh BBepx «Pykosarky ynpasienus / Unlock Handle» (5.).

3amMku 0€30MacHOCTH MPHU ToabeMe OyayT BXOAUTh B Ka)ABIH Ta3 CTOCK C
XapaKTePHBIM IICITIKOM.

[Iponomkarhk yaepUBaTh PYKOSTKY YMPaBICHHS B BEPXHEM IOJIOKCHHUU [0
MOMEHTa IMOJbeMa KapeTOK K JKeJaeMOW BBICOTE, IOCJIE Yero OTIYCTHUTh
PYKOSATKY yTpaBJICHHS B HEUTPAIbHOE MOJIOKCHHE.

. I[JIH 6JIOKI/IpOBaHI/IH NOABEMHHKA B IMTOAHATOM ITOJIOXKCHUN (BKJ’IIO‘ICHI/Ie 3aMKOB

0€30IacHOCTH) HaJl0 HaXkaTh KHOMKY (4.) «3amku be3onacunoctu / Safety Lock,»
9TOOBl COpPOCHUTH JaBIEHWE B THAPABIMYECKUX I[MIUHApPAX W TO3BOJHUTH
KapeTKaM «CeCTh» Ha 3aMKH 0€30MacHOCTH.

1 Ha nHoBOM «HE oOKaTaHHOMY MMOABEMHHUKEC HOPMaJbHO MCIJICHHOC

OIyCKaHUWE KapeToK, BO3MOXHO, NoTpeldyercs 100aBUTH BeCc Ha Oankax
MoAXBaTa JJIsl €ro OnycKaHus (IMyCTOM MOJBEMHUK MOXKET M3-3a MOBBIIICHHOTO
TPEHHUS HE OMYCTUTHCA TOJBKO MOJ COOCTBEHHBIM BECOM KapeTOK).

OINYCKAHUE

1.

KpaTtkoBpemenno noanats BBepx «Pykostky ympasnenust / Unlock Handle»
(5.), uToOBI HEMHOro TMOJHATH KapeTKu  JUIsI OCBOOOXICHHS 3aMKOB
0€30I1aCHOCTH.

Haxarp BHM3 «Pykostky ympaiaenuss / Unlock Handle» (5.), mpu stom
KapeTKHU JOJKHbI aBTOMATUYECKU MOJHATHCS BBEPX MPUOIU3UTEIBHO HA 5
CM JJIsl TIOJIHOTO OCBOOOKIEHHSI 3aMKOB 0€30MaCHOCTH, IOCJIE YEro KapeTKu
OIlyCKaroTCsl.

Bcerpa ybexaaTecs B BBIXOJE U3 3alleNJIeHUs] 000MX 3aMKOB 0€30IaCHOCTH.
OmycTUTh KapeTKH J0 CaMOT0 HHYKHETO TTOJI0KEHHS..

3.4. OBA3ATEJIbHbIE MPOBEPKU NOCJIE YCTAHOBKU
NOOABEMHUKA

=i
= Z

IIposepka

=
>
=
e
-

JIeMCTBUTENBHO JIM CTOMKHU CTPOTO BEPTUKAJIBHBI K MOJTY?

JIBe cTOMKM napaieabHbl IpyT APYry?

['mapaBnuyecKue MIJTAHTH CBSI3aHBI HAJIC)KHO, 0€3 MpoTeUeK?

CranpHble TPOCHI CBSI3aHbI HAJIEKHO?

Bce 6anxu MoaxXBaTa YCTAHOBJICHBI HpaBI/IJIBHO?

HO,Z[KJII-O‘{CHI/IC K 3JICKTPOCCTH BBIIIOJIHCHO HpaBI/IJIBHO?

Bce pe3pb0oBbIe COeTMHEHHS HAJICKHO 3aTIHYTHI?

R [(Q[N |||V~

I
| |

Bce nu Tpynmecs 4acTu cMas3aHbl?




44

3.5. SKCIMNNYATALUUA NOOABEMHUKA

K paboTe Ha mogbeMHUKE U €ro 00CITY>KMBAHUIO IOMYCKAIOTCS TOJIBKO
KBaJU(DUIIMPOBAaHHBIN, ClIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN epCcoHall.

ITepen moabremMoM aBTOMOOMIIS yAIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

3anpemaeTc;1 HaXOAUTLCA IMMOCTOPOHHHUM JIFOAAM B pa60qel71 30HC IIpH
HCIIOJIb30BAHUH ITOABCMHUKA.

[Ipy noabemMe WIM ONYCKAaHWM ABTOMOOWIISL OIEpaTop JOJDKEH
HaXOJUTHCs BO3JIE I1YJIbTA YIIPABICHUSA.

[locne mogbema aBTOMOOWIST Ha HYXHYIO BBICOTY OCTaHOBHUTE
MOJbEMHUK U MPOBEPhTE CpabaThIBaHKE 3aMKOB 0€30MaCHOCTH.

Haxonutbcs paboTHHKAM MO MOAHITHIM aBTOMOOHUIIEM pa3perraeTcs
TOJBKO TOT/A, KOTJAa TPAHCIOPTHOE CPEIACTBO MOJHATO, KApETKU
OCTaHOBJIEHbI, a4 MEXaHHWYeCKHe yCTpoiicTBa  0€30MacHOCTH
3a0JJ0KMPOBAHBI.

[Tepen mogpeMOM U OMyCKaHUEM aBTOMOOWIIS YOCIUTECh, YTO €T

ABCPH 3aKPbITHI.

33HpeIJ_IaCTC$I BKJIKOYaTh ABUIATCIIb aBTOMO6I/IJI$I, Koraga OH IIOAHAT Ha

ImoaxmaTax.
HpI/I HCO6XOI[I/IMOCTI/I 3allyCTUTb JABHUTATCIIb - OIIYCTHUTDH aBTOMOOMJIb

Ha KOJI€Ca

I[CB&KTI’IB&HI/IH 3allIUTHBIX yCTpOﬁCTB HCOOITyCTHUMA.

P Pgo ppp PPP

Hukorna He mpeBslmanTe rpy30n0a4beMHOCTh 000pyaoBanus 6800 kr.
VY nocTtoBepbTeCh, YTO MOJHUMAEMbIE ABTOMOOMIN HE UMEIOT HUKAKOH

3arpy3KH.

BJIOK-CXEMA PABOTBI IOABEMHUKA

Moatem Onycicanue

Ilonuare epepx "Pyroatky ynpaeneana’ -
" Epateoepemenno nonuate eeepx "Pyroarey
Unlock Handl )
yopaeneduaTnlock Handl
HOeuratent OpEECIHT B GedcTERE ! §
MAacIAHE R Hacoc Hazare eunz "Pyxoarxy vopaeneanaUnlock Handl"
L 2
TloplHYE THIHEIROE BOSTERATEVIOT Ha B
IETH
- SamirH bE3SCMACHOCTH OTEIKOYEHE
ITens IpHEONA E IBHEEHHE FAPETKH

HO,I['I: EMHHE IOTHHMAETCA

1

HO,I[‘I: EMHHE OIYVCKAETCA




45

IToaroroBka Kk mogbemMy aBTOMOOMJIA

°
1

Kaxnas Oanka moaxBata o0OpyaOBaHa 3alIUTHON OJIOKUPOBKOM
OT BO3MO>KHOT'O HEXEJATEJIbHOTO MOBOPOTA OAJIKU OTHOCUTENIBHO €&
ocH.

brnokupoBka Oanku moAXxBaTa He paboTaeT NpU HUKHEM
MOJIOKCHUN KapeTOK (BBIKIIOYACTCA) [JII OOECIedYeHus JIeTKOTO
nepeMelleHus omnop OaloK MOoaxXBaTa IOJ JHHUIIEM aBTOMOOUIS K
Toukam ero noawseMa. Ilpm moawséme kapetok Ha 5 — 10 cm
0JIOKMpOBKa cpadaThIBa€T aBTOMATUUECKH.

[Ipu nonusTHIX KapeTkax (06e3 rpy3a Ha Oankax mOAXBaTa)
OnokupoBKa  OalKu  MojaxBaTa  MOXET  OBITh  paclerieHa
BBITATMBAHUEM BBEPX TAru OjokupoBku Oanku (37, Puc. 10).

[TonmHOCTEIO OIIYCTHUTEC Kap€TKW MW BBIBCAUTC OaJKu ImoaxmaTa

napasuiesIbHO 3a€3/ly aBTOMOOMIISI U3 30HBI €T0 ABUKEHUS.
r T

%_- -5

H
-

Y6enurech, 4TO BeC aBTOMOOUJISA, €r0 pa3Mephl U pacrpeeieHue
Harpy3Ku Ha OaJIKU MOJXBaTa COOTBETCTBYIOT JOITYCTUMBIM.

IIpu 3ae3ne aBTOMOOWJIA Ha TOABEMHUK, MEIJICHHO MPOJBUTANTE
aBTOMOOWJIb MEXKJIy CTOEK Ha PaBHOM OT HUX PACCTOSHHUH.
KenarenbHo, 4TOOBI KTO-TO PYKOBOAWI JACHCTBUSMH BOIUTEIS

IIpu 3a€3/1€ HAa TIOABCMHHUK.

HOBOpa‘{I/IBa}I Oaku noaxsaTra W BbIABHIAA UX TCICCKOIIMYCCKHEC
qaCTHU, IMOMCECTUTC OIIOPhbI 0aok nojaxepara I10J pCKOMCHAYCMBIMH
U3rOTOBUTEIEM aBTOMOOMIIS TOUKAMU nmoanrEmMa aBTOMOOMJIA.

O O 06

[lomHMMHUTE KapeTKM [0 KAacaHWs ONOpPaMM TOYEK NOAbEMaA
aBTOMOOMIIS. YOenuTech, YTO BCE YETHIPE ONMOPHI MONAIM Ha TOYKU
nogbemMa aBToMoOWIs. Ilpy HEOOXOAMMOCTH  OTperyiupyiTe
(mompaBpTE) MOJNOKEHHE OaJKU IOAXBaTa, BBITAHYB BBEPX TALY
OJIOKUPOBKHU OaJKH.

S

YOenurech, YTO BCe 4YeThIpe OJIOKUPOBKM OajloK MojaxBara
BKJIFOUEHBI.




46

Huxorma He mbiTaiiTech BBIBECTH W3 3allCTUICHUS OJIOKUPOBKHU
0asoK moJaXBaTa, €CJIM OHU HAXOASATCS O]l TPY30M.

ITonnem aBTOMOOMISA

Ilepen moxbeMOM aBTOMOOMIISL Y TAIMTE JOJIEH U3 aBTOMOOUIIS

HpI/I nmoarEMeE aBTOMOOMJIA orcpaTrop MAOJDKCH HAXOAUTBLCSA BO3JIC
IMyJbTa YIIpaBJICHUA U BHUMATCIILHO Ha6J'IIO,Z[aTI> 3a IMpoueccoM.

3anpeu1aeTc;1 HaXOAUTLCA IMMOCTOPOHHHUM JIFOAAM B pa60qel71 30HC IIpH
HCIIOJIb30BAHUH IMTOABCMHUKA.

[lepen moabemMoM aBTOMOOMIISI yOSIUTECH, YTO €r0 ABEPH 3aKPBITHI.

[lomHuMuUTEe KapeTKW N0 KacaHUs OIOpaMH TOYEK IMOIbeMa
aBTOMOOMIISI. YOEIUTeCh, UTO BCE YETHIPE OMOPHI IMOIMAIM HA TOYKH
noabeMa aBTOMOOUIIA.

YOenurech, YTO BCe 4YeThipe OJIOKUPOBKM OajgoK MojaxBara
BKJIFOUEHBI.

e eebphb

[Tonusate BBepx «Pykositky ynpasienus / Unlock Handle». Kaperku
HAYHYT MOAHUMATHCSI.

[TompeM mpekpamaeTcsi mocie OTIyCKaHUsi PyKOSTKH ymnpaBlieHUs
WJIU TIPU JTOCTHDKCHHUH BEPXHETO Mpeielia Mmoabema.

ITpu noxbeme 3aMKM O€30MACHOCTH OyIyT BXOAMTH B Ka)KIbIM ma3
CTOEK C XapaKTEPHBIM CTYKOM (LIEITYKOM).

[Tocne mompemMa aBTOMOOWIS HA HYXHYK BBICOTY WM
JTOCTHIKEHHST TIpejiera ToabeMa OTHYCTUTE PYKOSITKM yhpaBieHUs
(OCTaHOBHUTE MOBEMHUK).

Jlyist 6110KMpOBaHMS TOABEMHHUKA B TIOHATOM TOJOKCHUHA HAKMUTE
KHONKY «3amku besomacnoctn / Safety Lock,», 4to0Gsl cOpocuth
JaBJICHUE B THUIPABIMYCCKUX [UIUHAPAX € TIO3BOJUTH KapeTKam
«CeCTh» Ha 3aMKH 0€3011acHOCTH

[TpoBepsTe cpabaThiBaHHE 3aMKOB O€30IIACHOCTH HA 00EMX KapeTKax.

HaxoauThcs pabOTHUKAM O] TOJHATHIM aBTOMOOMIIEM pa3pemiaeTcs
TOJBKO TOTJA, KOTJa TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO IOJHATO, KapeTKH
OCTaHOBIIEHBI, a MEXaHWYECKHE YCTpoWcTBa  0e30MacHOCTH
3a0JIOKUPOBAHBI.

B BB P

N36eraiiTe npuaoXeHUs 3HAYUTEIbHBIX YCHIMH K aBTOMOOUIIIO U €ro
pacKkauyMBaHUs B MOJHATOM MOJIOKEHUHU.




47

HpI/I MOHTAXXE W ACMOHTAXEC TAXKCIIBIX arpe€raroB Ha aBTOMOOMJIC B
IMOJHATOM IIOJIOKCHHHM PCKOMCHAYCTCA 3aKpPCILIATL €TI0 CTAKHBIMH
PEMHAMU K OakaM mojaxsara, h§s (oY) HCIIOJIB30BAaTh
MpEAOXPAHUTCIIbHBIC OIIOPHbI.

1
~ ~ ~ ~ ~ ~
R T N R R A RN,

R SN SN NN NN SN NN N RN
SO N NS N NN N N N Y N N OO S NN S N N N N

Onyckanue aBTOMOOUJIA

[lepen omyckaHueM NOABEMHHMKA BCErJa IMPOBEPSHUTE OTCYTCTBUE
00BEKTOB, MOTYIIMX TOMENIaTh JBM)KEHUIO TMOJbEMHHKA U
0e30MacHOCTH PabOThl: MHCTPYMEHT, TEJICKKH, IIJIAHTH U T.[I.

[Ipu omyckanuu aBTOMOOWIIA OMEPATOP JOHKEH HAaXOAUTHCSA BO3JE
nyJbTa YNPaBJICHUS U BHUMATEIbHO HAOMIOAATh 32 MPOLECCOM.

3anpemaeTc;1 HaXOAUTLHCA IMMOCTOPOHHHUM JIFOAAM B pa60qel71 30HC IIpH
HCIIOJIb30BAHUH IMTOABCMHUKA.

[lepen onmyckanueM aBTOMOOUISA YO€AUTECH, UTO €0 JIBEPU 3aKPHITHI.

KpatkoBpemenno monuate BBepx «Pykostky ympasienus / Unlock
Handle», 49To0bpI HEMHOTO MOAHATH KAPETKH  JJII OCBOOOXKIEHUS
3aMKOB 0€30I1aCHOCTH.

Bcecoa  kommpoaupyiime - omknwueHue  0J10KUPOBKU
Kapemokx Ha 00eux Kapemkax.

e e bPp P

Haxarp BHU3 «Pykositky ymnpasienusi / Unlock Handle» (5.), npu
9TOM  KapeTKH JOJDKHBI aBTOMATHYECKH TOJHATHCA  BBEPX
NPUONU3UTETFHO HAa S5 CM I TOJHOTO OCBOOOXKICHUS 3aMKOB
0€30MacHOCTH, MOCJIE YeTr0 KapeTKH OIYCKaIOTCS.

Chmyck KapeTok TMpeKpamaercss nOpu OThnyckaHuu «PykoaTky
yopasnenust / Unlock Handle» unu npu mocTuxkeHuu KapeTkamu
KpailHero HUKHETO MOJIOKESHHUS.

®

[TonmHOCTEIO OIIYCTHUTEC Kap€TKW MW BbBIBCAUTC OaKu ImoaxmaTa
mapaJuijiCJIbHO 3aC3]1y aBTOMOOMJISA U3 30HBI €TI0 JABHMIKCHMU.

®

)KCJ'I&TGJIBHO, YTOOBI KTO-TO PYKOBOAWI BOAUTCIICM IIPHU BbLIC3AC C
INOABCMHHUKA

JleficTBUA B AKCTPEMAJIbHBIX CUTYALUAX




48

& B cayuae

CYJIOPOXKHOE JBUKEHHE KapeTOK, HEXapaKTepHBIA 1IyM, aedopmarius

CHJIOBBIX 3JICMCHTOB HCMCAJICHHO OCTAHOBHUTC ITIOABCMHHNK aBapHﬁHBIM
BBIKJIFOYATCIIEM (I/IJ'II/I OIIYCTHUTC, CCJIU BOBMO}KHO). BeiximrounTe u
3aIIpUTe IJIaBHBIM BBIKJIIOUATENIb HA 3aMOK. BrI3oBuUTE CCPBHUCHBIX
CIICOHAJIMCTOB.

IIPOABJIICHUSA aBapHﬁHBIX NpCAINoOChbIJIOK, TaKHMX KakK

Jlo MOJIHOTO BOCCTaHOBIICHHSI PAOOTOCTIOCOOHOCTH TMOIBEMHHUKA €T0
& UCIIOJIb30BAaHUE 3aIPEIIACTCS.

3.6. BO3MOXHbIE HEUCINMTPABHOCTU N UX YCTPAHEHUE

JleficTBUS, OMHMCaHHBIE B ATOM pa3jeie MOJKHBI BBIMOIHATHCS TOJBKO
KBIM(PUIIUPOBAHHBIM [IEPCOHAIIOM.

HeucnpaBHOCTH Bo3moxkHasi npuyrHa YcTrpaHeHHe HEHCIIPABHOCTH
OuucTuTh ¥ CMa3aTh TPYILIUECS
. Tpyumecs 4acTu MO bEMHUK .
AHOMaJIbHBIN YaCTU KOHCUCTEHTHOU
«Cyxue» 1 TpeOyIOT CMa3KH. .
IyM CMAa3KOM.
['psi3b B CTOMKAX. OYUCTUTH CTOMKH
Posvky nenu nim mKuBbI
CmazaTh COOpKH IKUBOB TPOCOB
TPOCOB HE BPAIAIOTCS
3ameJIeHHOE, Y POJIMKOB LIETIH.

IIYMHOE JABUKEHUE
KapeToK.

CBOOOTHO.

YpesmepHbId H3HOC
LUWJIMHIPOB UM IITOKOB
LAJIMHIPOB.

3aMEHUTh ITUIUHIPHI.

JIBurarens He
paboraer,
HET ABMKCHUH

HenpasunbHoe

Br13BaTh 3mekTpuka
NOJKIFOUCHHE
OcnabneHo coequHeHne [IpoBepuTh U 3aTAHYTh
IPOBOJIOB. COEIMHEHUS.

JledexT nBurarers.

3aMEHUTh JABUTATCIIb

[IpenenbHbIN BBIKIIOUATED
HEUCITPABEH WJIA HET
COCMHEHUS.

Boccranosure coequHeHUS WA
3aMEHHUTE NPEIEIbHbIN
BBIKJTFOYATEID.

CpaboTan aBTOMAaT 3alTUTHI
CCTH.

Bri3BaTh QJICKTPHKA.

Cpaborana TerioBast 3ammTa
JIBUTATEJIS.

I[aTB OCTBITh IBUI'aTCIIIO.

JIBurarenb
paboTaer, HO HET
TIBUKCHHSI
KapeToK.

OO6paTHoe BpalieHue
nsurarens (s TpexdazHoro
nsuraresis 380B).

BrizoBute DIIEKTPUKA
(momeHsiiTe JIBE Gbazsl
MOJKITFOUSHUS IBUTATEIIA).

FpHBB B KJIaIIaHC CJIMBA UJIX B
NpCaOXPaHUTCIIbHOM KJIAIIaHC.

OuucTUTe UM 3aMEHUTE KJIanaH

HenocraTouno macia B Oake.

IIpu xkpallHEM HUKHEM




49

MOJIOKEHUU KapETOK JAOJIUTh
MacJjo B 0ak J10 YpOBHS 5 cM
HUKE BEPXHETO Kpasi 3aJIMBHOTO
oTBepcCTHs!

JIBurarenn
paboraer,
HO HET ToJIbeMa

JIBurarenp Bpamaercs B
0oOpaTHOM HampaBJICHUH

(nst 3- paznoro aBurarens).

[TomensiiTe n1Be (pazbl
ITOIKJIFOUYEHNS IBUTATEIIS.

3aBrcaHHE WK 1ePEKT
00paTHOIO KJamnaHa.

OuncTuTe UK 3aMEHUTE
oOpaTHBIM Ki1amaH.

[ToBpexaeH 1ecTepeHHbIN
Hacoc.

3aMEHHTE IECTEPEHHBIN HACOC

Hwuskuit ypoBeHn
TUJIPABJIAYECKOM KHUJIKOCTH.

Jlo6aBbTe TUAPaBINYECKOE
MaciIo.

VYTeuka B COEIMHEHUAX
TUAPABINYECKOTO IIJIAHTa
WJIU €r0 pa3phIB.

3aTIHUTE COeTUHCHMUS,
3aMeHuTe nepoprupoBaHHBIN
IIJIAHT

3aBUCaHue COJICHOUOHOI'O
KJIallaHa.

O4uCcTUTE WIH 3aMEHUTE

Kapetku, Oynyun

YTeuku ruapaBIMYCCKOIO
MacJia.

IIpoBepuTh U YCTPAaHUTB.

H3HomeHs! YIUIOTHCHUA
OUIMHIPOB

3aMeHHUTE YILIOTHCHUA.

MOHSTBIMH, VYTeuka B 0OpaTHOM
Ouucrturte Win 3aMEHHUTE.
Oy CKarTCs KJIalaHe.
MEJIJIEHHO JledeKT coneHouIHOTO
Ouucrturte Wi 3aMEHUTE .
KJIalaHa
OcnabneHo HaTsHKEHHE
IIpoBepuTh U YCTPAaHUTB.
CTaJBbHOIO TpOCa
3arpsi3HeH MacJsTHbII
OuucTUTh WK 3aMEHHUTH
bunbTp.
Hwuskuit ypoBeHn Jlo6aBbTe TUAPaBINYECKOE
TUJIPABJIAYECKOMN KHUJIKOCTH. Macio
MenneHHbIi 3aBucanue uiam aeQexT Ouucrturte Ui 3aMEHUTE
MOJbEM oOpaTHOTO KJIamaHa. oOpaTHBIN Ki1amaH.
N3HO1IEHB! YITTIOTHEHUS
3aMEeHUTE YIUIOTHEHUSI.
LUJIMHIPOB
TpeHue Ha MOBEPXHOCTAX Cmazath NOBEpXHOCTH
CKOJIbYKEHHSI CTOCK. CKOJIbYKEHHSI CTOCK.
JleekT CIMBHOIO KjamaHa OYUCTUTH WK 3aMEHUTb.
I'ps13p B ruzipaBiInuecKoM
3aMeHHTe Macio
Macie.
MensienHoe
3aBHCAaHME KJIAIlaHA 3alUThI
OIlyCKaHHE OuncTuth
OT ruJpoyapa
3a0UT ruApaBINYECKUMA
3aMEHUTH

IIJIaHT .




M3HO0C cTaibHOTO
Tpoca

HCCBOCBpCMCHHa}I CMa3Ka

50

3aMEHUTE.

BriOpoc macna u3

[TogbeMHHK Oy CTHIICS
CJIMIIIKOM OBICTPO TIOJT
TSYKEIIBIM TPY30M.

VY nanure ¢ mogpreMHUKA
U30BITOYHBIN BEC.

[Ipu xkpaliHEM HUKHEM

HaCOCHOMU
MTOJIOKEHUH KAPETOK YPOBEHD
CTaHLIHH: .
MacnsiHblil 6ak mepenoaHeH. |Macia B 6ake JOKeH ObITh HIDKE
BEPXHETO Kpas 3aJIMBHOTO
OTBepcTUs Ha 5 cMm!
Hexapakrepnsiit Jedext nBurarens Br13BaTh dekTpHKa.
myM asurarens 1 | Huskoe HanpsiKeHue. BrpI13BaTh 3JIEKTPHUKA.
OTCYTCTBHUE
[TonbeEMHUK TIEPETPYIKEH. Y nanuth neperpys.
BpAILICHUS
[logHATh KapeTKu «IO YyIopa»
HepasHomepHoe P yHop

JIBUKEHHUE KAPETOK
IIpU NOIbEME U

Bo3ayx B rugpaBinieckou
CUCTEME.

BBEpX, 3aTe€M  OIYCTUTh [0
npenena BHU3. [loBropute 4 -6

pa3. He mno3BonsATe [BHUraresto
OIlyCKaHMH.
IIEPErPETHC.
[Ipn KpalHEM HIKHEM
VYTeuku macna yepe3 QuiaHen |MOJOKEHUM KapeTOK ypOBEHb

YTeuku macia

MacJIsTHOTO Oaka.
Macnsnplii 0ak mepenoHEeH.

Macia B 0Oake [JOJDKEH OBITh
HIDKE BEPXHEro Kpas 3aJIMBHOIO
OTBEpCTHs HA 5 cM!

YTeukn Macia MmO IITOKY
UIHHIPA.
JledekT yIIOTHEHHWH IITOKa
LWJIMHPA.

3aMEHUTH YIUIOTHEHUS WU
1005000205011 0

YTeukn Macma 4epe3 camyH
UIHHIPA.
JledekT ymiIoTHEHUIl MOpIIHS
WJIMHPA.

3aMEHUTH YIUIOTHEHHUSI WU
HAJIAHADP.

4. TEXHUWYECKOE OBCJ1YXXUBAHUE

A

JleliCcTBHS, OMUCAHHBIE B 3TOM pa3Aeie AOJDKHBI BBIIOIHATHCS TOJBKO
KBATH(UITUPOBAHHBIM ITEPCOHATIOM.

- BCC€ NOJIIUITHUKH MOAJICKAT CMAa3Ke OIMH pPa3 B HEACII0,]

- MeXaHU3Mbl 0€30MaACHOCTH, BePXHHE U HUJKHHE 0JIOKH CKOJIbKEHHUSI M BCE
NMOJABHKHbIE YACTH MOJIEKAT CMAa3Ke OJJMH pPa3 B MeCsIl;

- I'WIApPaBJNYeCKOe MAcCJ0 3aMeHseTCs OAUH pa3 B roj. YpPoBeHb Macja B
0ake J10J5KeH ObITH MOCTOSIHHO Y BEPXHEro npejaesa (5 ¢cM HUKe BepXHeEro
Kpasi 32JIJMBHOI0 OTBEPCTHA).




P e

i@

51

[lepuonuueckoe oOCITYyKMBAaHHE MOJbEMHUKA TPEOYeT MHUHHUMAJIbHbBIX
3aTpaT BPEMEHU U MHBEHTAps, HO 0053aHO BBINOJHITHCA MO JOCTUXKEHUU
omnpeeIeHHOW HapaOOTKU B Yacax WIJIM 4Yepe3 OINpeleNIeHHBbIM nepuoj -
4YTO HACTYIHUT ObICTpEE.

Ecnu npu pabore nmoabeMHuKa Bbl ycnplluTe MOBBIMIEHHBIA LIYyM, WIH
OOHapyXuT€  KaKue-TO  MPEANOChUIKM  aBapuUWHOW  CUTYyaluH,
HEMEJJIEHHO ITPEKPATUTE PABOTY Ha noabeMHUKE, OCMOTPHUTE
€ro U MPUBEINUTE B HAJJIEXKAIllee COCTOSIHUE IS JajdbHenenl paboThl.
[TpaBuna 6e3onacHoil pabOTHI Ha TPY30MOIBEMHBIX MEXaHU3MAaX TPEOYIOT
IPOBEACHUS WX €KEroJHOr0 OCBUIETEIbCTBOBAHUS U IMEPUOIUYECKHUX
OCMOTpOB.

ExenneBHbIil 0cMOTP (mocJjie 8 yacoB padoThl).

A

vV v v Vv

vV v.v. v Vv

Ejiceonesnuiii ocmomp cucmemal Oezonacnocmu 04eHb 8AXHCEH 0.1

npeoomepauienus 603MOICHOCIU omkasza obopyoosanus,
noepexcoenus 000py008aHUs UIU AGMOMOOUIA, NPUYUHEHUA yuiepoa
300p06bi0 N1100ell U 0arice cMepmiu.

BusyanpHas mpoBepka cBOOOJHOIO NBMIKCHHUS 3aMKOB O€30IMAaCHOCTH H
MTOJHOTHI KX BXOXKJCHHE B 11a3bI CTOCK.

HpOBCpKa rCpMETHYHOCTHU THAPABINYCCKUX COCI[I/IHCHI/Iﬁ " IIJIaHTOB.

HpOBCpKa COCTOAHHA I CIIN 1 CBO60,Z[HOFO €€ ABMIKCHUA.

[IpoBepka COCTOSIHUS AAEKTPOMPOBOAKH U FJEKTPUUECKUX COCTUHEHUIA.

[IpoBepka CcOCTOAHUS TPOCOB CHHXPOHM3AUUU NPU TMOJHATBIX U
OITYILLIEHHBIX KapeTKax.

[IpoBepka cocTosiHUSL TpOCa pa30IOKUPOBAHUS KAPETOK.

IIpoBepka CTONMOPHBIX KOJIEL BO BCEX IIKUBAX.
ITpoBepka 3aTAXKKHU pe3b0OBBIX COETUHEHUM.
[IpoBepka BBIKIIOYATEIEH.

Ou4ucTka ONMOPHBIX IIUT OT TPSI3H, CMA3KU WU JPYTHX KOPPO3UHHBIX
MAaTEPUAJIOB.

YucTtute BHEIIHUE IMOBCPXHOCTH TKAHBIO C MOKOIINUM CPCIACTBOM.
He HpHMCHHﬁTC JJIA OYUCTKHN MOCYHBIC MallIMHBI BBICOKOI'O JaBJICHM .

ITpoBepka Ha OTCYTCTBHE TPELUIUH B QyHAAMEHTE.
[IpoBepka pabOTHI pyKOSITKM yIIPABIICHUS.

[TpoBepka paboThl 6I0KMPOBOK OAJOK MOAXBATA.

Exenenenbnoe o0cayxkuBanue (mociue 40 yacos padorbl)

>

[IpoBepka MOMEHTA 3aTSKKU aHKEPHBIX OOJITOB - 20KIM.



52

He npumensiime yoapHhuwiii 2atikogepm.
[IpoBepka OTCYTCTBUS TPEIIUH BOJIU3U aHKEPHBIX OOJITOB.
[TpoBepka ypoBHs TUAPABINYECKOTO Macia.

[IpoBepka u MPOTSIKKA Pe3b0OBBIX COSTUHEHUH.

vV v.v Yy

[IpoBepka cBOOOMHOTO BpAIICHUS POJIUKOB IEMH, MOJOXKEHUS HA HUX
[EMEN.

> [IpoBepka MIKMBOB TPOCOB U CBOOOIbI UX BpAILCHHUS.
ExxemecsiuHoe 00Cay:KUBaAHHE

> [TpoBepka MOMEHTa 3aTSXKKU aHKEPHBIX OOJTOB - 20KrMm.
He npumensiime yoapHhuwiii 2atikogepm.

> [IpoBepka repMETUYHOCTH TMIPABINYECKUX COEAUHEHNM U IIJIAHTOB.

> CMma3ka MeXaHH3MOB 0€30IaCHOCTH, OJIOKOB CKOJBXKEHUS U BCEX
MMOJIBYDKHBIX YaCTEM.

Cma3zka CTaJIbHBIX TPOCOB.

> [TpoBepka u NpoTsAxKKa pe3bOOBBIX COCTUHEHUM.

Esxeroanoe o0ciy;kuBanue

> Cwma3ka uenen.
> OuucTka U cMa3Ka BCeX TPYIIMXCS MMOBEPXHOCTEHN U Map TPECHMUS.
> 3aMeHa rujapaBiIndeckoro macia. OQuucTka MacisiHOTO pe3epByapa H

macisiHoro ¢QuubTpa. Ecam  oOopynoBanue paboTaeT B TSKEIBIX
yCJIOBUAX (IIbUIb, TIOBBIIICHHAS! TEMIIEpaTypa, ...), CPOK 3aMEHBI Macia
MOJKET OBITh YMEHBIICH.

i 3ameHa Maclla TPOU3BOAMUTCS B KpalHEM HWIXKHEM IOJOKCHHUH
nogbemMHuka. CiuBaeTcss OoTpabOTaHHOE MAacjo M 3aTeM 3aJIMBaeTCs
CBEXKEE THUIPABINYECKOE MAcJO BSI3KOCThIO 32 / 45 CaHTHCTOKCOB B
3aBUCUMOCTHU OT C€30Ha (3UMa/JIeTo).

Pa6oThl, moasiexkamue BHINMOJHEHHIO TOJbKO O0YYE€HHBIM CEPBHCHBIM
NEePCOHATIOM.

& 3aMeHa THAPABINYECKUX IIUIAHTOB.
& 3aMeHa 1erne u poJuKoB.
& 3ameHa TPOCOB M IIKHUBOB.

& 3aMeHa MM BOCCTAaHOBJICHUE r'uapaBIndYCCKUX OUIMHAPOB.



53

3aMeHa MM BOCCTAaHOBJICHHE HACOCHOM CTaHILIMH.

[IpoBepka mToka IMUIMHIpPA HA MpeaAMET aedopmanuu.

Camas vacrtas NpUYMHA OTKa3a TUAPABINYECKUX CHUCTEM - TIps3b B
cucreme. Ilpu 3aMeHe KOMIIOHEHTOB THJPABINYECKON CHCTEMBI
oOpamaTh 0c000€ BHUMaHHUE Ha UX YUCTOTY M YUCTOTY COCAMHEHUN

Sid’e

5. XPAHEHUE U TPAHCITOPTUPOBAHUE

E BCE PABOTBHBI IIO PACHAKOBKE, U XPAHEHUIO U TPAHCIIOPTHUPOBAHHIO
JOJIKHBI BBITIOJIHATHCA NCKIIOYUTEJBHO OBYYEHHBIM TIEPCOHAJIOM.

I[TombeM wuIM mnepeMelieHHe YIaKOBAaHHOTO OOOpPYJIOBaHHS IPOU3BOJIUTH
MOTrpy3uYUuKaMHi WJIM TMOABEMHBIMH KpaHamu. IIpu »3ToM paboTy JOJKHBI
BBITIOJIHATh HE MEHee ABYX paboumx, Ha0bl M30eXaTh OMAaCHOrO0 pacKayMBaHUS
rpysa.

[To mpubkITUH TOBapa HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTH MOCTABKH TI0
COIPOBOJUTENBHBIM JOKYMEHTAM M 1I€JOCTHOCTh ymakoBku. [Ipu oOHapyxeHuu
OTCYTCTBYIOIIIUX 4YacTel, BO3MOXHBIX J€(EKTOB HJIU TMOBPEKIACHUMN, HYXKHO
IPOBEPUTH MOBPEKICHHBIE KAPTOHHBIE KOPOOKH COTJIACHO YIIaKOBOYHOMY JIMCTY.
O noBpeXIECHHBIX WM OTCYTCTBYHOIIUX uacTsax HememineHHo [TMCBMEHHO
UHPOPMUPOBATH OTIPABUTEIIS.

[TonbeMHUMK  sABISETCS  TsSXKEIbIM  oOopyaoBanueMm. Ilpu morpysouHo-
pa3rpy30uHBIX paboTax M TPAHCIOPTUPOBKE COOII0OANTE HEOOXOAMMBIE MEpbI
0e30MacHOCTH

CrtpomioBka 000pyI0OBaHUS TIpU TOABEME U TMEPEMENICHWH II0Ka3aHa Ha
PUCYHKE:

XPAHEHHUE:

-O6opynoBaHue NOHKHO XPAHUTHCSA B CKIAJCKOM MOMEUICHUH, €CIH XPaHUTCS
Ha yJHIIE, JOJKHO OBITh 3aIIMIIEHO OT BIAary.

-Temneparypa xpanenus: -25° C - +55° C.

TPAHCITIOPTUPOBAHMUE:

K moTtpebutento o6opyaoBaHNE TOCTABISETCS TPAHCIOPTHBIMHU CPEICTBAMH
WU CyTaMH.
-J11s1 TpPaHCTIOPTUPOBKH MCIOJIB30BaTh KPBITHIC aBTOMOOWIIM MU KOHTEHHEPHI.



54

-Ilpu TpaHCHOPTUPOBKE KOMIUIEKT OOOpYIOBaHMUS JIOJDKEH OBITh YBs3aH
(omaneueH) BO n3bexaHUE Pa3yKOMILIEKTOBAHUS.

6. 3AKA3 3AMNACHbIX YACTEN U AKCECCYAPOB

3akasbl Ha 3am4acTd MoAbeMHUKOB AE&T NMPUHUMAIOTCS 3JIEKTPOHHBIM MHCHMOM T10
anpecy help@aet-auto.ru . OGpartutech 1O yKa3aHHOMY aApecy 3JICKTPOHHOM
HOYTHI IS IOJYUYCHHS IETATILHOIO YepTerKa, CIIMCKA 3aMacHbIX JeTaeH, a TakKe IS
YTOYHEHHUS apTHKYJia 1 HAMMEHOBAHHMS 3aI1aCHON YaCTH.

7. OCOBbIE 3AMEYAHUA
YTUWIN3ALMSI OTPABOTAHHOI'O MACJIA

OTtpaboTaHHOE MaCy0, CIIMTOS W3 TUAPABIMYCCKONH CHUCTEMBI, SIBIISICTCS MPOIYKTOM,
3arps3HAIONIMM ~ OKPY)KAIOIIYI0 Cpely, W JIOJDKHO OBITh yTHIM3HPOBAHO B
COOTBETCTBMHM C 3aKOHOJATEIIbCTBOM TOW CTpPaHbl, B KOTOPOH YCTaHOBIJICHO
000pyIOBaHUE.

YTUWIN3ALIUA OBOPYJIOBAHUA

Cpok 3kcrmTyaTanuu moabeMHUKa 5 JieT. Eciau moapeMHUK MOBPEXKICH TakK, 4To
ero OoJbIlle HENb3s HCIOJb30BaTh, yTuaudupyure ero. Ilpm pasbopke
MOIBEMHUKA CJIEAYHTE WHCTPYKIUU 1O O€30MacHOCTH, COOJI0Jas BCE MEPHI
npenocropoxkaoctu. K  pazbopke 000pyaoBaHMsS JIOMYCKAIOTCS  TOJBKO
YIIOJTHOMOYEHHBIC CIEIUANINCTHI, Kak W mpu cOopke. s mpemoTBparieHus
3arps3HEGHUS OKpYyXarIleld cpeapl BCE OTXOAbI, OOpasymmmecs IpH
yTUIW3AlUM UM3JeIU M WX YacTed, mojJjiexar oO0s3aTeabHOMYy cOopy ¢
MOCICAYIONEH yTUIN3alued B yCTAaHOBJICHHOM TOPSJIKE M B COOTBETCTBHH C
JIEUCTBYIOIIUMH TpeOOBAaHWUSAMH H HOPMaMHU OTpacilieBOH HOPMATHBHOM
NOKyMEHTaluu, B TOM 4ucie B coorBeTrcTtBuu ¢ CanlluHom 2.1.7.1322-03
«I'mrueHndeckue TpeOOBAHUA K pPa3MENICHUI0O W 00e3BPE)KMBAHUIO OTXOJIOB
MPOM3BOJICTBA U TTOTpeOeHus.». Eciu 3To0 HE00X0AUMO ISl HAJIOTOBOTO yYeTa,
omepanvy IO YTHWIM3alUM JOJDKHA OBITh OTpaXeHa B OyXralTepCcKHux
JOKYMEHTaX B COOTBETCTBHHU C 3aKOHOJATEIHCTBOM TOW CTpaHbl, B KOTOPOM
YCTaHOBJICHO 000PYyJ0BaHHE

8. TAPAHTUUHbIE YCNOBUA

FTAPAHTUUHBIE OBA3ATENLCTBA

["apaHTUHBIA CPOK JKCIUTyaTalMd MUCYUCISETCA CO JIHS MpOAaXu ToBapa, B
TEYEHUE TapaHTHUMHOrO CpoOKa, B clydae OOHapy>XEHUs HEUCHPABHOCTEH,
BBI3BaHHBIX 3aBOJICKMMH JlepeKTaMu, MOKyIMarejlb UMEET MPaBO Ha OeCIUIaTHBIN
peMoHT. [Ipy OTCYTCTBMH Ha rapaHTHUMHBIX TAJIOHAX HATHI IMPOJAXKHU, 3aBEPEHHOU
ME€YaThi0 OpPraHU3alMU-TIPOAABIA, CPOK TAPAHTUU HMCUUCISIETCS CO JHA BBIMYCKA
u3nenus. Bce mpereH3uM MO KauecTBY OYIyT PpacCMOTPEHBbI TOJIBKO MOCTe



55

nonyyeHus: Akta Peknamanuu, [locne nomydeHus: akta pekiamaiii CepBUCHBIN
HEeHTp B TeueHue 3 pabounx auei Boiaaet Akt [Iposepku Kauectsa,

FAPAHTUA HE PACMNPOCTPAHAETCA

-Ha wm3nenust ¢ MeXaHWYECKHMMH MOBPEKICHUSMH, CIEJaMU XUMUYECKOIO U
TEPMHUECKOTO BO3JCHCTBHS, a TAKXKE JIFOOBIMH BO3JICHCTBUSAMU, MPOUCIIEIIINMU
BCJIC/ICTBUE JEHCTBUSI CTOPOHHUX OOCTOSTENHCTB, HE BBI3BAHHBIX 3aBOJCKUMHU
nedpexTaMu.

-Ha wu3nenms, paboTOCIOCOOHOCTh, KOTOPBIX HapyllleHa BCIEICTBHUE
HEMPaBUJILHOM YCTAaHOBKM WM HECOONIOZCHUS TpeOOBaHM TEXHUYECKON
JOKYMEHTAIUH.

-Ha u3genus, BCKpbIThIe MOTpEOUTENEM WM HEOOYYEHHBIM PEMOHTY JTaHHOTO
W3ENHS IEPCOHATIOM.

-Ha pacxonnble martepuanbl, a Takke JIOOble ApYyrHWe 4YacTdu W3JeNus,
MMEIOIINE E€CTECTBEHHbIM OrpPAaHUYEHHBIM CpPOK CHY>KObl (KjamaHa, IUIyHXepa,
MPOKJIAJIKH, YIJIOTHEHHUS], CAIbHUKHU, MAH>KEThI U T.I1.)

MECTO NPOBEOEHUA TAPAHTUAHOIO PEMOHTA

Anpeca yHmoJHOMOYEHHBIX cepBHUCHBIX LeHTpoB OOO "Atmanrta": Appec
CEPBHUCHBIX LEHTPOB, YymosHOMOYeHHbIX OOO «ATiaHTay Ha POBEICHH(
rapaHTUHHBIX PEMOHTOB oOopynoBanusi ToproBoi wmapku AE&T, Bl Moxer
MOCMOTpPETH MO cchlike: https://aet-auto.ru/service/

OOpazenr Axrta Pexnamanum Bbl MOXETE€ MOIYy4YUTh IO CChUIke: https://aet
auto.ru/service/

OnepaTtuBHy0 MH(POPMAIIMIO, CBSI3aHHYIO C pEKJIaMalusMA Ha O0OpYIOBaHMU|
toproBoii Mapku AE&T, Bel MoxeTe noimyuuts 1o tenedoHny ropsueit muauu: 8-800
333-94-97

['apaHTUMHBIA PEMOHT NMPOU3BOAUTCA B YINOJHOMOYEHHOM CEPBHMCHOM LIEHTpE
WM HAa MECTE€ YCTaHOBKM (s oOopyaoBaHUs, TPEOYIOIMIEr0o MOHTaXa, IMPHU
HAJIMYUU aKTa O TEXHUYECKOM OCBMJIETEILCTBOBAHUU UM 00 YCTAHOBKE).

[lokynmatens - OPHAMYECKOE JIMLIO - CAMOCTOSTENBHO  JOCTABISET
000OpyOBaHME B CEPBUCHBI LIEHTP B COOTBETCTBUU C HMHCTPYKIHSIMHU
M3TOTOBUTENISI O TPAHCHOPTUPOBKE M YIAKOBKE. YCIOBHUS TapaHTUU HE
MpeaycMaTpuBatOT NMPOGUIAKTUKY U YUCTKY U3JIENHs, a TaKXKe BBIE3]] MacTepa K
MECTYy YCTAHOBKHM M3JICJIMSI C LIEJbI0O €r0 MOJAKIIOYECHUS, HACTPOWKH, PEMOHTA,
KOHCYJbTAIMK. TpaHCHIOPTHBIE pacxXxoibl HE BXOASIT B 00BEM TapaHTUHHOTO
o0CTy)KUBaHUSI.

["apaHTHiiHBI pEMOHT 000PYIOBaHMS OCYIIECTBIsIeTCA B TeueHne 21 padouero
JIHS C MOMEHTA MOJIYYECHUS aKTa SKCIIEPTU3bI U MPU HAJMYUHU 3alIaCHBIX YaCTEeU Ha
ckiaae. B ciaydae npuszHaHWsS pEMOHTa TapaHTUWHBIM NEPECHUIKA 3al4acTed B
npyroit ropoj (B npenenax P®) ocyimiecTBisieTcs 3a CUET MOCTaBIIMKa TOJIBKO
TPaAHCTIOPTHON KOMIaHUEH M0 BHIOOPY MOCTABIIHKA.



CPOKU NPUMEMA PEKNAMALIMA

Pexnamanmss nmo konuuecTBy mpuHUMaeTcss B TeueHue 10 nHeld ¢ gartel
NOJIyYEHHsI TOBapa KIMEHTOM WJIA €ro NpeacTaBUTENeM. /[l pernoHabHBIX
KIIMEHTOB K 3TOMY CPOKY NpUOaBiIsSIeTCs CPOK JIOCTaBKM TOBapa TPAHCIIOPTHOU
KOMIIaHUEH.

Pexnamaniuisi mo ka4uecTBy Ha WM3JETUS C 3aBOJICKMM Je(PEKTOM NMPUHUMACTCS B
TEUEHUE BCETO TAPAHTUIHOTO CPOKA, YKA3aHHOTO B UHCTPYKIIUH.

Pexnamanust Ha W3A€IMs C MEXAHMYECKUM TMOBPEXKICHUEM IPUHUMACTCS B
TEUEHHUE MECSIA C IAThI ITOJTYYEHHUs TOBAPA KIIMEHTOM WJIM €r0 MPEACTABUTEIIEM.

ToBap Ha osKcmepTH3y HOJDKEH OBITh MPEACTABICH B HEMOBPEKICHHON
3aBOJICKOM YITAaKOBKE. DTa UCKIIIOUYUT BEPOSTHOCTh, YTO TOBAP OBLI MOBPEXKICH MPH
TPAHCIIOPTUPOBKE MJIM HA CKIIAJE MOKYIATENs.

C ycnoBHUsIMH TapaHTUU O3HAKOMJICH:

JlaTa [Tognuce

56



9. CBUOETEJNIbCTBO O NPUEMKE

B BUE

CBM,EI,GTEI'I bCTBO O NMpUuemke

TOBap cooTBeTCTBYyeT 3aABJ/IEHHbIM TEXHUYECKMM NapameTpam.

ZF T S MENE RS

CepuiiHbI HOMeEp

FF5=

ApTUKyn

s

[aTa npoBepku

256 B H#A

OTaen KOHTPO/IA KayecTsa MecToO neyarTtTww

[t &0
2 2z
1171

!




58

I'apaHTUWHBIA TAJI0H

HaumenoBanue n3nenus: MNOIBEMHUK 2-XCTOEUYHBIN
YJTEKTPOTMJIPABJIUYECKHUM, 6.8T

Mogens TPRO-15C 6.8T Cepulinbiii HOMEp U3AEIUA

Topryromas
OpraHu3aIus

JlaTa MOKynKku

Cpox rapantuu IBEHAJILIATD mecsitieB co JHSI IPOAAXKH. M.II




	РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ
	В случае проявления аварийных предпосылок, таких как судорожное движение кареток, нехарактерный шум, деформация силовых элементов немедленно остановите подъемник аварийным выключателем (или опустите, если возможно). Выключите и заприте главный выключатель на замок. Вызовите сервисных специалистов.

	- все подшипники подлежат смазке один раз в неделю;
	- механизмы безопасности, верхние и нижние блоки скольжения и все подвижные части подлежат смазке один раз в месяц;
	- гидравлическое масло заменяется один раз в год. Уровень масла в баке должен быть постоянно у верхнего предела (5 см ниже верхнего края заливного отверстия).
	6. ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ И АКСЕССУАРОВ
	7. ОСОБЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ
	УТИЛИЗАЦИЯ  ОТРАБОТАННОГО МАСЛА
	УТИЛИЗАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

	8. ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ
	Место печати

